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Uma história de tradição,
qualidade e design

Fundada em 1976, a St. James nasceu com a crença de que a casa é o lugar mais importante 
das nossas vidas. Acreditamos que nossa casa é o nosso santuário, nossa ilha de conforto 
e bem-estar, que nos protege de todo o ruído e stress do mundo exterior. Também 
acreditamos no poder do belo, para elevar o espírito, aquecer o coração e nos ajudar a 
ter uma vida mais alegre e saudável. Assim, nossa missão sempre foi fazer da casa um 
ambiente cada vez mais agradável, onde podemos estar cercados de beleza e significado 
por todos os lados. Fazemos isso produzindo objetos lindos e de alta qualidade, para 
decorar e servir, de maneira artesanal, sempre com o toque humano.

Rompendo com os padrões estéticos do Brasil na época, a St. James foi a pioneira na 
fabricação de peças com estilo moderno e desenhos lisos. Em menos de 2 anos já 
vendíamos nossos produtos também mundo a fora, com clientes nos Estados Unidos, 
Europa, Oriente Médio e América Latina.

Sempre presente em nosso DNA, a combinação entre artesania, qualidade e design, fez 
com que a St. James se tornasse referência em produtos de luxo para a casa. Privilegiamos 
o talento e a maestria das pessoas que estão por trás de cada produto, através do 
equilíbrio entre o material, o desenho e a técnica dos artesãos que trabalham o metal. 

A inovação também é parte intrínseca da história da St. James em suas mais 
diversas manifestações, seja através do design, das combinações de materiais, da 
multifuncionalidade das peças, dos acabamentos inusitados e das parcerias que 
transcendem o universo dos objetos da casa.

Nosso principal veículo, a prata, tem grande poder simbólico. É um material com ciclo 
vital maior que muitos outros e faz ponte entre o passado – a tradição, a história – e o 
futuro, pela durabilidade do material e do desenho atemporal dos produtos.

Para nós, os tempos em que vivemos marcam ainda mais a importância do lar e da família 
e de estarmos cercados por menos ruído e mais significado. 

Em um mundo onde a maior parte das coisas são feitas para serem descartáveis, nossos 
produtos oferecem uma abordagem diferente, dando a quem os possui, o direito de 
acreditar que durarão para sempre.

A history of tradition, 
quality and design

Founded in 1976, St. James was born with the belief that the home is the most important 
place in our lives. We see the home as our sanctuary, our little island of comfort and well-
being to shield us from the noise and stress of the outside world. We also strongly believe 
in the power of beauty to elevate our spirits, warm our hearts and help us lead a healthier, 
happier life. As such, our mission has always been to help make the home an ever-pleasant 
environment, where we can be surrounded by beauty and meaning everywhere we look. 
We do so by making beautiful, high quality, handcrafted design objects to entertain and 
decorate the home, always with a human touch.

Breaking the Brazilian aesthetic standards of that time, St. James was a pioneer in the 
manufacturing of pieces with modern styles and clean lines. In less than 2 years, we were 
already selling our products overseas, to customers in the US, Europe, the Middle East and 
Latin America.

Ever present in our DNA, the combination between craftsmanship, quality and design 
helped St. James become a reference in luxury products for the home. We favor the talent 
and mastery of the people behind each product, through the balance between material, 
design and the technique of the craftsmen who work the metal.

Innovation is also an integral part of St. James’s history in its many manifestations, be it 
through design, the combinations of materials, the multifunctionality of the pieces, the 
unusual metal finishes and partnerships that transcend the universe of home accessories.

Our main vehicle, silver, has great symbolic power. It’s a material with a life cycle longer 
than most and that bridges the past – tradition, history – and the future, for its durability 
and the timeless design of the products.

For us, the times we live in have highlighted the importance of the home and family, and 
being surrounded by less clutter and more meaning.

In a world where most things are meant to be disposable, our products offer a different 
approach, giving those who own them, the right to believe they will last forever.
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PARA TODOS OS PRODUTOS / FOR ALL PRODUCTS

h: altura / h: height

c: comprimento / l: length

l: largura / w: width

ACABAMENTOS / FINISHES

RESINAS / RESIN

FUNDOS / BOTTOMS

CORDÕES / BORDERS

CORDÃO CROISÉ / CROISÉ BORDER 

CORDÃO LISO / PLAIN BORDER  

CORDÃO WAVE / WAVE BORDER  

CORDÃO PÉROLA / PEARL BORDER

CORDÃO PALHA / “STRAW”  BORDER

Ø: diâmetro / Ø: diameter

cap: capacidade / cap: capacity

Prata 

Silver Madeira

Wood

Couro

Vermelho

Red

Leather

Espelho

Mirror

Couro

Marrom

Brown

Leather

Couro

Preto

Black

Leather

Couro

Cinza

Grey

Leather

Couro

Verde

Green

Leather

Couro

Nude

Nude

Leather

Couro

Terracota

Terracotta

Leather

*Mármore

Donatello

Donatello

Marble

*Mármore

Raffaelo

Raffaelo

Marble

*Mármore

Green Peace

Green Peace

Marble

*Pedra

Multicolor

Multicolor

Stone*

*Pedra

Black Line

Black Line

Stone*

*Pedra

Gold Green

Gold Green

Stone*

*Pedra

Autumn

Autumn

Stone*

*Mármore e lâmina de pedra natural variam suas tonalidades de acordo com a natureza não existindo 
uniformidade entre peças do mesmo padrão.

*Marble and stone sheets are natural materials. As such, their colors and patterns will vary and no uni-
formity can be expected between pieces of the same specification.

*Pedra

Golden Beauty

Golden Beauty

Stone*

*Mármore

Moulin Rouge

Moulin Rouge

Marble

*Mármore

Paraná Calacata

Parana Calacata

Marble

*Mármore

Nero Marquina

Nero Marquina

Marble

*Mármore

Napoleon

Bordeaux

Napoleon

Bordeaux

Marble

Cobre 

Copper

Gold24K 

Gold24K

Níquel 

Nickel 

Plate

Grafite 

Graphite

Azul 

Serenity 

Blue

Branco 

White

Granada 

Red

Verde 

Green

Nude 

Nude

Vinho 

Burgundy
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VASOS E CENTROS DE MESA | VASES & CENTERPIECES

DÉCOR

TABLEWARE

86

BANDEJAS DECORATIVAS | DECORATIVE TRAYS

CASTIÇAIS | CANDLE HOLDERS

JARRAS | PITCHERS

BANDEJAS | SERVING TRAYS

BAIXELAS | SERVING DISHES

BALDES | BUCKETS AND COOLERS

JOGOS DE CHÁ E CAFÉ | TEA AND COFFEE SETS

UTILITÁRIOS | MISCELLANEOUS

102

118

132

134

136

124

138

142

144

CAIXAS DECORATIVAS | DECORATIVE BOXES 116

PRATOS E BOLEIRAS | CAKE STANDS

10LINHA SIGNATURE | SIGNATURE
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O design sempre esteve no coração da St. James. Ao longo de nossa história tivemos o privilégio de trabalhar lado a 
lado com designers incrivelmente talentosos, tanto brasileiros quanto internacionais, em ascensão e consagrados, 
para criar produtos inspirados por diferentes experiências, histórias e pontos de vista.

Uma assinatura (signature) pode ser definida como um padrão, produto ou característica únicos, através dos quais 
alguém ou algo pode ser identificado. Também pode ser interpretado como a marca mais íntima e pessoal de alguém, 
tal qual uma impressão digital.

St. James Signature é uma homenagem ao trabalho desses grandes artistas que colocaram tanto de si em nossos 
produtos, que agora passam a ser especialmente organizados para destacar sua significância.

Design has always been at the core of our company. Throughout our history we have had the privilege of working hand 
in hand with incredibly talented designers, both Brazilian and international, rising talents and well established alike, to 
create unique products inspired by different backgrounds, stories and points of view.  

A signature can be defined as “a distinctive pattern, product, or characteristic by which someone or something can be 
identified”. It can also be interpreted as someone’s most personal and intimate mark, much like a fingerprint. 

St. James Signature is a tribute to the work of these great artists who have put so much of themselves into our products, 
which are now especially organized to highlight their significance. 
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Paulista que cresceu em Belo Horizonte - MG, 
onde aprendeu a ver a arquitetura, o folclore e 
a arte de forma lúdica e intimista. Na infância 
frequentava a Faculdade de Belas Artes com 
sua mãe, época em que naturalmente passou 
a gostar das formas, do desenho e da pintura. 
Fabrício Ronca é arquiteto e urbanista formado 
pela Universidade Estadual de Londrina (2002) 
e atua na área desde o ano de 2003, com 
projetos de arquitetura, interiores e design 
de mobiliário. Em suas obras, busca a beleza, 
a sustentabilidade, o equilíbrio dos materiais 
e a memória afetiva. Tem como principal fonte 
de inspiração a arquitetura brasileira.

Originally from São Paulo, Fabrício Ronca 
moved to the countryside of Belo Horizonte 
at a young age, where he learned to see 
architecture, folklore and art in a playful and 
intimate way. As a child, he attended the 
Faculty of Fine Arts with his mother, a time 
when he naturally came to become interested 
in shapes, drawing and painting. Fabrício is an 
architect and urban planner who graduated 
from the State University of Londrina - PR 
(2002) and has been working in the area since 
2003, with architecture, interior and furniture 
design projects. In his works, he seeks beauty, 
sustainability, the balance of materials 
and affective memory. His main source of 
inspiration is Brazilian architecture.

FABRÍCIO RONCA
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BANDEJA DOTS 
GRANDE
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3883/G
h: 6 cm
c: 50 cm
l: 30 cm

DOTS TRAY LARGE
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3883/G
h: 2.4”
l: 19.7”
w: 11.8”

ref: 3883/N ref: 3883/24K ref: 3883
BANDEJA DOTS 
PEQUENA
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3882
h: 6 cm
c: 42 cm
l: 25 cm

DOTS TRAY SMALL
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3882
h: 2.4”
l: 16.5”
w: 9.8”

ref: 3882/N ref: 3882/24K ref: 3882/G

VASO DOTS 
GRANDE
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3886
h: 32 cm
Ø: 11 cm

VASO DOTS 
MÉDIO
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3885
h: 26 cm
Ø: 8 cm

VASO DOTS 
PEQUENO
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3884
h: 19 cm
Ø: 7 cm

DOTS VASE 
LARGE
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3886
h: 12.6”
Ø: 4.3”

DOTS VASE 
MEDIUM
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3885
h: 10.2”
Ø: 3.1”

DOTS VASE 
SMALL
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3884
h: 7.5”
Ø: 2.5”

ref: 
3886/N

ref: 
3885/N

ref: 
3884/N

ref: 
3886/G

ref: 
3885/G

ref: 
3884/G

ref: 
3886/24K

ref: 
3885/24K

ref: 
3884/24K
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JARRA DOTS 
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3881
h: 24 cm
Ø: 14 cm
cap: 2,3 litros

MEXEDOR DOTS 
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3888
l: 2 cm
h: 24 cm

DOTS PITCHER
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3881
h: 9.4”
Ø: 5.5”
cap: 68 fl. oz

DOTS COCKTAIL STIRRER
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3888
w: 0.8”
h: 9.4”

ref: 3881/24K

ref: 3888/24K

ref: 3881/N

ref: 3888/N

ref: 3881/G

ref: 3888/G

BALDE DOTS
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3887/G
h: 24 cm
Ø: 14 cm
cap: 3,2 litros

DOTS COOLER
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3887/G
h: 9.4”
Ø: 5.5”
cap: 108.2 fl. oz

ref: 3887/24K ref: 3887/Nref: 3887
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FABRÍCIO RONCA
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SOLITÁRIO CANON COM 
BASE DE MADEIRA
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3895MAD
h: 24 cm
c: 23 cm
l: 23 cm

CANON SOLITARY WITH 
WOODEN BASE
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3895MAD
h: 9.5”
l: 9”
w: 9”

SOLITÁRIO CANON COM 
BASE DE MÁRMORE
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref:  3895MR7/G
h: 24 cm
c: 23 cm
l: 23 cm

CANON SOLITARY WITH 
MARBLE BASE
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3895MR7/G
h: 9.5”
l: 9”
w: 9”

SOLITÁRIO CANON COM 
BASE DE METAL
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3895MET/24K
h: 24 cm
c: 23 cm
l: 23 cm

CANON SOLITARY WITH 
METAL BASE
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3895MET/24K
h: 9.5”
l: 9”
w: 9”

ref: 
3895MAD/N

ref: 
3895MET/N

ref: 
3895MAD/G

ref: 
3895MET/G

ref: 
3895MAD/24K

ref: 
3895MR7/N

ref: 
3895MR7/24K

CASTIÇAL CANON 
DUPLO
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3896
h: 20 cm
Ø: 19 cm

CASTIÇAL CANON 
TRIPLO
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3897
h: 20 cm
Ø: 19 cm

CANON DOUBLE 
CANDLESTICK
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3896
h: 7.9”
Ø: 7.5”

CANON TRIPLE 
CANDLESTICK
DESIGN FABRÍCIO RONCA

ref: 3897
h: 7.9”
Ø: 7.5”

ref: 3896/N

ref: 3897/N

ref: 
3895MET

ref: 
3895MR7
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Matteo Cibic é um designer multidisciplinar 
italiano e mestre em trabalhar o luxo com 
diversão. Suas peças alegres e com formas 
antropomórficas trazem funções híbridas, 
utilizando-se da indústria, mas sem deixar de 
lado o trabalho manual.

Premiado pela Elle Decor em 2017, como Jovem 
Talento do Ano, seu escritório reúne como 
clientes importantes marcas internacionais de 
luxo, colecionadores privados e empresas hi-tech. 
Seus projetos ganharam destaque em alguns 
dos principais museus, instituições, e galerias 
em todo o mundo, como o Centro Pompidou em 
Paris, o Museum of Glass de Shangai, a Biennale 
Internazionale D’Arte di Venezia e o Triennale 

Design Museum de Milão.

Matteo Cibic is an Italian trans-media artist, 
product designer and master in luxury fun. He is 
known for his objects with hybrid functions and 
anthropomorphic and joyful shapes, working 
indiscriminately with industrial processes and 
small artisans alike.

Matteo has been awarded International Young 
Talent of the Year 2017 by Elle Decor, and his 
office has clients such as international luxury 
brands, private collectors and hi-tech companies. 
His works are displayed in museums, institutions 
and galleries worldwide, such as the Musee 
Pompidou in Paris, the Shanghai Museum of 
Glass, the Biennale Internazionale d’Arte di 
Venezia and the Triennale Design Museum in 
Milan.

MATTEO CIBIC

BANDEJA RAPUNZEL
DESIGN MATTEO CIBIC

ref: 3889CROF
h: 6 cm
c: 60 cm
l: 40 cm

RAPUNZEL TRAY
DESIGN MATTEO CIBIC

ref: 3889CROF
h: 2.4”
l: 23.6”
w: 15.7”

ref: 
3889CROF/N

ref: 
3889CROF/G

ref: 
3889CROF/24K

BALDE RAPUNZEL
DESIGN MATTEO CIBIC

ref: 3890
h: 20 cm
Ø: 19 cm
cap: 4,8 litros

RAPUNZEL COOLER 
DESIGN MATTEO CIBIC

ref: 3890
h: 7.9”
Ø: 7.5”
cap: 162.3 fl. oz

ref: 3890/24K ref: 3890/Nref: 3890/G

ref: 3889/24Kref: 3889

Disponível também com

Fundo de Madeira
Also available with 

wooden bottom
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BALDE TÉRMICO 
RAPUNZEL
DESIGN MATTEO CIBIC

ref: 3891
h: 20 cm
Ø: 19 cm
cap: 3,7 litros

CHAMPANHEIRA 
RAPUNZEL
DESIGN MATTEO CIBIC

ref: 3892
c: 29 cm
l: 16 cm
h: 25 cm
cap: 6,2 litros

RAPUNZEL THERMAL 
ICE BUCKET
DESIGN MATTEO CIBIC

ref: 3891
h: 7.9”
Ø: 7.5”
cap: 162.3 fl. oz

RAPUNZEL 
CHAMPAGNE COOLER
DESIGN MATTEO CIBIC

ref: 3892
l: 11.4”
w: 6.3”
h: 9.8”
cap: 209.6 fl. oz

ref: 3891/24K

ref: 3892/24K

ref: 3891/N

ref: 3892/N

ref: 3891/G

ref: 3892/G
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VASO SOLITÁRIO 
SMOOTH POLIDO
DESIGN  MATTEO CIBIC

ref: 3843GRD.P/G
h: 23,5 cm
c: 6 cm
l: 4 cm

CENTRO DE MESA 
SMOOTH POLIDO
DESIGN  MATTEO CIBIC

ref: 3842BCO.P
h: 8 cm
c: 58 cm
l: 14 cm

CENTRO DE MESA 
SMOOTH FOSCO
DESIGN  MATTEO CIBIC

ref: 3842GRD/G
h: 8 cm
c: 58 cm
l: 14 cm

VASO SOLITÁRIO 
SMOOTH FOSCO
DESIGN  MATTEO CIBIC

ref: 3843BCO
h: 23,5 cm
c: 6 cm
l: 4 cm

SMOOTH SOLITARY 
VASE RED POLISHED
DESIGN MATTEO CIBIC

ref: 3843GRD.P/G
h: 9.2”
l: 2.4”
w: 1.6”

SMOOTH CENTERPIECE 
WHITE POLISHED
DESIGN MATTEO CIBIC

ref: 3842BCO.P
h: 3.1”
l: 22.8”
w: 5.5”

SMOOTH CENTERPIECE 
WHITE MATTE
DESIGN MATTEO CIBIC

ref: 3842GRD/G
h: 3.1”
l: 22.8”
w: 5.5”

SMOOTH SOLITARY 
VASE WHITE MATTE
DESIGN MATTEO CIBIC

ref: 3843BCO
h: 9.2”
l: 2.4”
w: 1.6”

ref: 
3843GRD.P/24K

ref: 
3842GRD/24K

ref: 
3843BCO/24K

ref: 
3842BCO.P/24K

ref: 
3843GRD.P/N

ref: 
3842GRD/N

ref: 
3843BCO/N

ref: 
3842BCO.P/N

ref: 
3843GRD.P

ref: 
3842GRD

ref: 
3843BCO/G

ref: 
3842BCO.P/G

MATTEO CIBIC
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MATTEO CIBIC

FRUTEIRA PEQUENA 
SMOOTH BAIXA 
GRANADA POLIDO
DESIGN MATTEO CIBIC

ref: 3798GRD.P
h: 9 cm
Ø: 12 cm

VASO ALTO SMOOTH 
AZUL SERENITY 
POLIDO
DESIGN MATTEO CIBIC

ref: 3799AZS.P
h: 27 cm
Ø: 12 cm

SMOOTH FRUITBOWL 
SMALL RED POLISHED
DESIGN MATTEO CIBIC

ref: 3798GRD.P
h: 3.5”
Ø: 4.7”

SMOOTH TALL VASE 
BLUE POLISHED
DESIGN MATTEO CIBIC

ref: 3799AZS.P
h: 10.6”
Ø: 4.7”

ref: 
3799AZS.P/N

ref: 
3799AZS.P/G

ref: 
3799AZS.P/24K

ref: 
3798GRD.P/N

ref: 
3798GRD.P/G

ref: 
3798GRD.P/24K
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FRUTEIRA GRANDE SMOOTH 
AZUL SERENITY POLIDO
DESIGN MATTEO CIBIC

ref: 3800AZS.P/24K
h: 14 cm
Ø: 20 cm

SMOOTH FRUITBOWL 
LARGE BLUE POLISHED
DESIGN MATTEO CIBIC

ref: 3800AZS.P/24K
h: 5.5”
Ø: 7.9”

ref: 
3800AZS.P/N

ref: 
3800AZS.P/G

ref: 
3800AZS.P

FRUTEIRA PEQUENA 
SMOOTH BAIXA 
BRANCA FOSCA
DESIGN MATTEO CIBIC

ref: 3798BCO
h: 9 cm
Ø: 12 cm

FRUTEIRA GRANDE 
SMOOTH BRANCA FOSCA
DESIGN MATTEO CIBIC

ref: 3800BCO
h: 14 cm
Ø: 20 cm

SMOOTH FRUITBOWL 
SMALL WHITE MATTE
DESIGN MATTEO CIBIC

ref: 3798BCO
h: 3.5”
Ø: 4.7”

SMOOTH FRUITBOWL 
LARGE BLUE POLISHED
DESIGN MATTEO CIBIC

ref: 3800BCO
h: 5.5”
Ø: 7.9”

ref: 
3800BCO/N

ref: 
3798BCO/N

ref: 
3800BCO/G

ref: 
3798BCO/G

ref: 
3800BCO/24K

ref: 
3798BCO/24K
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Fernanda Marques é formanda da prestigiada 
Faculdade de Arquitetura e Urbanismo da Universidade 
de São Paulo, a FAU - USP. A carreira de Fernanda segue 
a mesma linha conceitual que caracterizou seus 
anos de formação: o exercício integrado das várias 
disciplinas.

Arquitetura, Interiores e Design de Produto estão entre 
as áreas de atuação de seu escritório situado na Vila 
Olímpia, em São Paulo. Em todas elas, a manutenção de 
um único estilo: limpo e contemporâneo, sintonizado 
com o melhor da arte e do design internacionais.

É esta atitude multidisciplinar, combinada com 
um apetite incansável para o novo que fazem dela 
um dos principais nomes em atuação no cenário 
nacional e internacional. Realidade aliás, atestada por 
importantes prêmios internacionais recentemente 
outorgados à arquiteta, como o Design & Build Awards, 
o Global Excellence Awards e o iF Awards, para citar 
apenas alguns.

Fernanda Marques is a graduate of the prestigious 
School of Architecture and Urbanism at the University 
of São Paulo, FAU - USP. Fernanda’s career follows the 
same conceptual line that characterized her formative 
years: the integrated exercise of the various disciplines.

Architecture, Interiors and Product Design are among 
the areas her office, located in São Paulo, is involved 
with. In all of them is the maintenance of a single 
style: clean and contemporary, in tune with the best 
of international art and design.

It is this multidisciplinary attitude, combined with a 
restless appetite for the new, that makes her one of the 
main names in the national and international scene. A 
reality, by the way, attested by important international 
awards recently granted to the architect, such as the 
Design & Build Awards, the Global Excellence Awards 
and the iF Awards, to name only a few.
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FERNANDA MARQUES

VASO TUMBI FOSCO 
MÉDIO
DESIGN FERNANDA MARQUES

ref: 3851.F/24K
h: 24 cm
Ø: 21 cm

VASO TUMBI GRANDE
DESIGN FERNANDA MARQUES

ref: 3850/24K
h: 23 cm
Ø: 23 cm

VASO TUMBI FOSCO 
GG
DESIGN FERNANDA MARQUES

ref: 3849.F/G
h: 25 cm
Ø: 28 cm

VASO TUMBI 
PEQUENO
DESIGN FERNANDA MARQUES

ref: 3852
h: 33 cm
Ø: 11 cm

TUMBI VASE MATTE 
MEDIUM
DESIGN FERNANDA MARQUES

ref: 3851.F/24K
h: 9.4
Ø: 8.3”

TUMBI VASE LARGE
DESIGN FERNANDA MARQUES

ref: 3850/24K
h: 9”
Ø: 9”

TUMBI VASE MATTE 
X-LARGE
DESIGN FERNANDA MARQUES

ref: 3849.F/G
h: 9.8”
Ø: 11”

TUMBI VASE SMALL
DESIGN FERNANDA MARQUES

ref: 3852
h: 13”
Ø: 4.3”

ref: 3852/24K ref: 3852/Nref: 3851.F/G

ref: 
3849.F/24K

ref: 3852/G

ref: 3850 ref: 3850/Nref: 3850/G
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LUMINÁRIA TUMBI GG
DESIGN FERNANDA MARQUES

ref: 3853
h: 24 cm
Ø: 28 cm

LUMINÁRIA TUMBI 
MÉDIA
DESIGN FERNANDA MARQUES

ref: 3855
h: 24 cm
Ø: 21 cm

LUMINÁRIA TUMBI 
GRANDE
DESIGN FERNANDA MARQUES

ref: 3854
h: 24 cm
Ø: 23 cm

LUMINÁRIA TUMBI 
PEQUENA
DESIGN FERNANDA MARQUES

ref: 3856
h: 24 cm
Ø: 11 cm

TUMBI LAMP X-LARGE
DESIGN FERNANDA MARQUES

ref: 3853
h: 9.4”
Ø: 11”

TUMBI LAMP MEDIUM
DESIGN FERNANDA MARQUES

ref: 3855
h: 9.4”
Ø: 8.3”

TUMBI LAMP LARGE
DESIGN FERNANDA MARQUES

ref: 3854
h: 9.4”
Ø: 9”

TUMBI LAMP SMALL
DESIGN FERNANDA MARQUES

ref: 3856
h: 9.4”
Ø: 4.3”

ref: 3853/24K

ref: 3855/24K

ref: 3854/24K

ref: 3856/24K

ref: 3853/N

ref: 3855/N

ref: 3854/N

ref: 3856/N

ref: 3853/G

ref: 3855/G

ref: 3854/G

ref: 3856/G
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Camila Fix é arquiteta com especialização 
em desenho industrial na Royal Academy of 
Art na Holanda. Trabalhou no Museu de Arte 
Contemporânea de São Paulo, como chefe 
do setor de design. Participou de quatro 
edições da Bienal Brasileira de Design. Os 
seus produtos foram publicados no livro 
Spoon da Phaidon Press. Foi júri de duas 
edições do Prêmio de design do Museu da 
Casa Brasileira e colaborou com artigos para 
revistas especializadas em design.

Realizou curadoria de design para exposições 
apresentadas no Brasil e no exterior.

Camila Fix is an architect specialized in 
industrial design at the Royal Academy of 
Art in the Netherlands.

She worked at the São Paulo Museum of 
Contemporary Art, as head of the design 
sector, and participated in four editions of 
the Brazilian Design Biennial.

Her products have been published in the 
book Spoon, by London’s Phaidon Press. 
She was a judge for two editions of the 
Museu da Casa Brasileira Design Award and 
collaborated with articles for specialized 
design magazines.

She has served as a design curator for several 
exhibitions in Brazil and abroad.
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CAMILA FIX

JARRA POLI PEQUENA
DESIGN CAMILA FIX

ref: 3835
h: 26 cm
l: 9,5 cm
cap: 1,1 litros

JARRA POLI GRANDE
DESIGN CAMILA FIX

ref: 3836
h: 30 cm
l: 9,5 cm
cap: 1,3 litros

BANDEJA REDONDA POLI
DESIGN CAMILA FIX

ref: 3834
h: 6 cm
Ø: 38 cm

POLI ROUND TRAY
DESIGN CAMILA FIX

ref: 3834

h: 2.4”

Ø: 15”

POLI PITCHER SMALL
DESIGN CAMILA FIX

ref: 3835
h: 10.2”
w: 3.7”
cap: 37.2 fl. oz

POLI PITCHER LARGE
DESIGN CAMILA FIX

ref: 3836
h: 11.8”
w: 3.7”
cap: 44 fl. oz

ref: 
3834/N

ref: 
3835/N ref: 

3836/N

ref: 
3834/G

ref: 
3834/24K
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ref: 
3832/N

ref: 
3832/G

CHAMPANHEIRA 
POLI GRANDE 
PARA 4 GARRAFAS 
ref: 3833
c: 52 cm
l: 15 cm
h: 21 cm
cap: 7 litros

BOWL POLI 
PEQUENA
ref: 3864
h: 8 cm
Ø: 12 cm

BOWL POLI 
GRANDE
ref: 3867
h: 8 cm
Ø: 12 cm

POLI 4 BOTTLE 
CHAMPAGNE 
COOLER  
ref: 3833
l: 20.5”
w: 5.9”
h: 8.3”
cap: 236.7 fl. oz

POLI BOWL 
SMALL
ref: 3864
h: 3.1”

Ø: 4.7”

POLI BOWL 
LARGE
ref: 3867
h: 3.1”

Ø: 4.7”

CHAMPANHEIRA 
POLI PEQUENA
ref: 3832
c: 22 cm
l: 14 cm
h: 21 cm
cap: 2,5 litros

POLI CHAMPAGNE 
COOLER SMALL
ref: 3832
l: 8.6”
w: 5.5”
h: 8.3”
cap: 84.5 fl. oz

BOWL POLI PEQUENA COM 
TAMPA DE RESINA VINHO
ref: 3863VIN
h: 8 cm
Ø: 12 cm

POLI BOWL SMALL WITH 
BURGUNDY RESIN LID
ref: 3863VIN
h: 3.1”

Ø: 4.7”

BOWL POLI GRANDE 
COM TAMPA DE RESINA 
VERDE
ref: 3866VDE
h: 8 cm
Ø: 15 cm

POLI BOWL LARGE WITH 
GREEN RESIN LID
ref: 3866VDE
h: 3.1”

Ø: 5.9”

BOWL POLI GRANDE COM 
TAMPA DE RESINA NUDE
ref: 3866NDE
h: 8 cm
Ø: 15 cm

POLI BOWL LARGE WITH 
NUDE RESIN LID
ref: 3866NDE
h: 3.1”

Ø: 5.9”

BOWL POLI PEQUENA 
COM TAMPA DE METAL
ref: 3862/G
h: 8 cm
Ø: 12 cm

POLI BOWL SMALL WITH 
METAL LID
ref: 3830/G
h: 3.1”

Ø: 4.7”

ref: 
3833/N

ref: 
3833/G

ref: 
3863VIN/G

ref: 3862

ref: 
3863VIN/N

ref: 3862/N

ref: 
3866VDE/N

ref: 
3866NDE/N

ref: 
3866VDE/G

ref: 
3866NDE/G

ref: 
3832/24K

ref: 
3833/24K

ref: 
3863VIN/24K

ref: 3862/24K

ref: 
3866VDE/24K

ref: 
3866NDE/24K
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CAMILA FIX
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BANDEJA FLOAT EM ACRÍLICO
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3552ACR/24K
h: 12 cm
c: 80 cm
l: 45 cm

BANDEJA DE GIN&TÔNICA FLOAT 
MÁRMORE NAPOLEON BORDEAUX
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3837MR8/24K
h: 12 cm
c: 80 cm
l: 45 cm

BANDEJA FLOAT 
GRANDE EM ACRÍLICO
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3571ACR/24K
h: 9 cm
c: 110 cm
l: 60 cm

CAVALETE FLOAT
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3560/24K
h: 82 cm
c: 64 cm
l: 50 cm

ACRYLIC FLOAT TRAY
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3552ACR/24K
h: 4.7”
l: 31.5”
w: 17.7”

FLOAT GIN TRAY NAPOLEON 
BORDEAUX MARBLE
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3837MR8/24K
h: 4.7”
l: 31.5”
w: 17.7”

ACRYLIC FLOAT TRAY 
LARGE
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3571ACR/24K
h: 3.5”
l: 43.3”
w: 23.6”

FLOAT FOLDING 
TRAY STAND
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3560/24K
h: 32.3”
l: 25.2”
w: 19.7”

ref: 
3552ACR

ref: 
3837MR8

ARTHUR GUIMARÃES

Arthur Guimarães atua na intersecção 
entre a sustentabilidade e tecnologia. 
Utiliza materiais sustentáveis exóticos 
e os combina com o processo digital 
de projeto e a expertise da produção 
artesanal. Seus projetos têm se destacado 
na imprensa nacional e internacional, 
recebendo prêmios como o A’ Design 
Award e Hunter Douglas Archiprix Award.  
Arthur é especialista em Arquitetura 
Digital e Projetos Paramétricos no Centro 
Universitário de Belas Artes de São Paulo 
e atualmente integra a Pós-Graduação em 
Gestão em Economia Criativa do Centro 
Universitário de Belas Artes de São Paulo.

Arthur Guimarães acts at the intersection 
between sustainability and technology. 
He utilizes exotic sustainable materials 
and combines them with the digital design 
process and craft production expertise. 
His projects have stood out in the 
national and international press, receiving 
awards such as the A ‘Design Award 
and Hunter Douglas Archiprix Award.  
Arthur is a Specialist in Digital Architecture 
and Parametric Projects at the University 
Center of Fine Arts of São Paulo and 
currently integrates the Postgraduate in 
Management in Creative Economy of the 
University Center of Fine Arts of São Paulo.

ref: 
3837MR7/24K
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ARTHUR GUIMARÃES

CENTRO DE MESA FLOAT 
RETANGULAR EM ACRÍLICO
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3645MR6/24K
h: 9 cm
c: 61,5 cm
l: 24 cm

VASO FLOAT RETANGULAR EM 
ACRÍLICO
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3649MR6/24K
h: 9 cm
c: 50 cm
l: 24 cm

CENTRO DE MESA FLOAT 
QUADRADO EM ACRÍLICO
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3646MR7/24K
h: 9 cm
c: 44 cm
l: 44 cm

VASO FLOAT QUADRADO 
EM ACRÍLICO
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3650MR7/24K
h: 39 cm
c: 26,5 cm
l: 26,5 cm

ACRYLIC FLOAT 
RECTANGULAR CENTERPIECE
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3645MR6/24K
h: 3.5”
l: 24.2”
w: 9.5”

ACRYLIC FLOAT 
RECTANGULAR VASE
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3649MR6/24K
h: 3.5”
l: 24.2”
w: 9.5”

ACRYLIC FLOAT SQUARE 
CENTERPIECE
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3646MR7/24K
h: 3.5”
l: 17.3”
w: 17.3”

ACRYLIC FLOAT SQUARE 
VASE
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3650MR7/24K
h: 15.3”
l: 10.4”
w: 10.4”

ref: 
3645MR7/24K

ref: 
3649MR7/24K

ref: 
3646MR6/24K

ref: 
3650MR6/24K
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ref: 3553B24/G

VASO FLOAT COM 
BASE PRATA
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3553BPR
h: 40 cm
Ø: 17 cm

LUMINÁRIA DE CHÃO 
FLOAT
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3644/24K
h: 160 cm
c: 30 cm
l: 30 cm

LUMINÁRIA DE MESA 
FLOAT
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3559/24K
h: 70 cm
c: 25 cm
l: 25 cm

FLOAT VASE WITH 
SILVER BASE
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3553BPR
h: 15.7”
Ø: 6.7”

FLOAT FLOOR LAMP
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3644/24K
h: 63”
l: 11.8”
w: 11.8”

FLOAT TABLE LAMP
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3559/24K
h: 27.5”
l: 9.8”
w: 9.8”
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CENTRO DE MESA FLOAT BLACK 
QUADRADO EM ACRÍLICO
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3646BMR7/24K
h: 9 cm
c: 44 cm
l: 44 cm

CENTRO DE MESA FLOAT BLACK 
RETANGULAR EM ACRÍLICO
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3645BMR7/24K
h: 9 cm
c: 61,5 cm
l: 24 cm

VASO FLOAT BLACK 
QUADRADO EM ACRÍLICO
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3650BMR7/24K
h: 39 cm
c: 26,5 cm
l: 26,5 cm

ACRYLIC FLOAT BLACK 
SQUARE VASE
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3650BMR7/24K
h: 15.3”
l: 10.4”
w: 10.4”

ACRYLIC FLOAT BLACK 
SQUARE CENTERPIECE
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3646BMR7/24K
h: 3.5”
l: 17.3”
w: 17.3”

ACRYLIC FLOAT BLACK 
RECTANGULAR CENTERPIECE
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3645BMR7/24K
h: 3.5”
l: 24.2”
w: 9.5”

ref: 
3650MR6/24K

ref: 
3646MR6/24K

ref: 
3645MR6/24K

ARTHUR GUIMARÃESARTHUR GUIMARÃES
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BANDEJA FLOAT BLACK 
EM ACRÍLICO
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3552ACRB/24K
h: 12 cm
c: 80 cm
l: 45 cm

CAVALETE FLOAT BLACK
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3560MAD/24K
h: 82 cm
c: 64 cm
l: 50 cm

ACRYLIC FLOAT BLACK 
TRAY
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3552ACRB/24K
h: 4.7”
l: 31.5”
w: 17.7”

FLOAT BLACK FOLDING 
TRAY STAND
DESIGN ARTHUR GUIMARÃES

ref: 3560MAD/24K
h: 32.3”
l: 25.2”
w: 19.7”
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Nascido na Espanha, Nino Bauti estudou 
história da arte no renomado Saint 
Martins College of Art and Design, onde 
se graduou como designer de moda. Há 
mais de uma década está envolvido nesta 
profissão e trabalhou como diretor criativo 
para grandes nomes do mundo do luxo 
como Giorgio Armani em Milão, Alexander 
McQueen em Londres e Givenchy em 
Paris. Colaborou com revistas como Vogue, 
GQ, Monocle e WallPaper estabelecendo-
se em Londres. Sua iniciação no mundo 
dos objetos começou no México, onde 
por 3 anos e meio desenvolveu projetos 
para uma importante marca de luxo 
local, destacando-se o troféu do grande 
prêmio do México de Fórmula 1. Durante 
esse período, conquistou vários prêmios 
inclusive o da Revista Elle decoração.

Born in Spain, Nino Bauti studied Art History 
at the renowned Saint Martins College of Art 
and Design, where he graduated as fashion 
designer. For more than a decade he has 
been involved in this profession and worked 
as creative director for well known names of 
the world of luxury, such as Giorgio Armani 
in Milan, Alexander McQueen in London, 
and Givenchy in Paris. He contributed to 
magazines, such as Vogue, GQ, Monacle and 
Wallpaper, establishing himself in London. 
His initiation in the world of objects began 
in Mexico, where for 3 and a half years he 
developed projects for an important local 
luxury brand, including the trophy of the 
Formula 1 Mexico Grand Prix. During this 
period, Nino won several awards, including 
the decoration award of Elle magazine.

BOWL VOLUPTÉ GRANDE 
ALTO COM RESINA VERDE
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3793VDE
h: 22 cm
Ø: 20 cm

VOLUPTÉ BOWL LARGE TALL 
WITH GREEN RESIN
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3793VDE
h: 8.7”
Ø: 7.9”

BOWL VOLUPTÉ GRANDE 
MÉDIO COM RESINA BRANCA
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3792BCO
h: 17 cm
Ø: 20 cm

VOLUPTÉ BOWL LARGE 
MEDIUM WITH WHITE RESIN
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3792BCO
h: 6.7”
Ø: 7.9”

BOWL VOLUPTÉ GRANDE 
BAIXO COM MADEIRA
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3791MAD
h: 12 cm
Ø: 20 cm

VOLUPTÉ BOWL LARGE LOW 
WITH WOOD
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3791MAD
h: 4.7”
Ø: 7.9”

BANDEJA 
OBLONGA 
VOLUPTÉ COM 
RESINA VERDE 
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3790VDE
h: 3 cm
c: 32 cm
l: 12 cm

BANDEJA 
REDONDA 
VOLUPTÉ 
PEQUENA COM 
RESINA BRANCA
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3789BCO
h: 2,5 cm
Ø: 27 cm

BANDEJA 
REDONDA 
VOLUPTÉ GRANDE 
COM MADEIRA
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3788MAD
h: 3 cm
Ø: 37 cm

VOLUPTÉ 
OBLONG TRAY 
WITH GREEN 
RESIN
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3790VDE
h: 1.2”
l: 12.6”
w: 4.7”

VOLUPTÉ 
ROUND TRAY 
SMALL WITH 
WHITE RESIN
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3789BCO
h: 1”
Ø: 10.6”

VOLUPTÉ 
ROUND TRAY 
LARGE WITH 
WOOD
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3788MAD
h: 1.2”
Ø: 14.6”
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NINO BAUTI

ref: 
3793VDE/N

ref: 
3792BCO/N

ref: 
3791MAD/N

ref: 
3793VDE/G

ref: 
3792BCO/G

ref: 
3791MAD/G

ref: 
3793VDE/24K

ref: 
3792BCO/24K

ref: 
3791MAD/24K

ref: 
3790VDE/N

ref: 
3789BCO/N

ref: 
3788MAD/N

ref: 
3790VDE/G

ref: 
3789BCO/G

ref: 
3788MAD/G

ref: 
3790VDE/24K

ref: 
3789BCO/24K

ref: 
3788MAD/24K
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BOWL VOLUPTÉ 
PEQUENO BAIXO
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3784BCO
h: 9 cm
Ø: 15 cm

VOLUPTÉ BOWL 
SMALL LOW
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3784BCO
h: 3.5”
Ø: 4.7”

BOWL VOLUPTÉ 
PEQUENO ALTO
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3785VDE
h: 12 cm
Ø: 15 cm

VOLUPTÉ BOWL 
SMALL TALL
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3785VDE
h: 3.5”
Ø: 5.9”

ref: 
3782VDE/N

ref: 
3783BCO/N

MINI BOWL 
VOLUPTÉ COM 
RESINA VERDE
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3782VDE
h: 6 cm
Ø: 9,5 cm

PORTA VELAS 
VOLUPTÉ COM 
RESINA BRANCA
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3783BCO
h: 9 cm
Ø: 9 cm

VOLUPTÉ BOWL 
MINI WITH 
GREEN RESIN
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3782VDE
h: 2.4”
Ø: 3.7”

VOLUPTÉ 
CANDLE 
HOLDER WITH 
WHITE RESIN
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3783BCO
h: 3.5”
Ø: 3.5”

BOWL VOLUPTÉ 
SLIM COM 
RESINA BRANCA
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3786BCO
h: 16,5 cm
Ø: 8,5 cm

PORTA DIFUSOR 
VOLUPTÉ COM 
RESINA VERDE
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3787DVDE
h: 16,5 cm
Ø: 8,5 cm

PORTA SABONETE 
LÍQUIDO VOLUPTÉ 
COM MADEIRA
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3787SMAD
h: 16,5 cm
Ø: 8,5 cm

VOLUPTÉ BOWL 
SLIM WITH 
WHITE RESIN
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3786BCO
h: 6.5”
Ø: 3.3”

VOLUPTÉ DIFFUSER 
HOLDER WITH 
GREEN RESIN
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3787DVDE
h: 6.5”
Ø: 3.3”

VOLUPTÉ LIQUID SOAP 
DISPENSER WITH 
WOOD
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3787SMAD
h: 6.5”
Ø: 3.3”

ref: 
3782VDE/G

ref: 
3783BCO/G

ref: 
3786BCO/N

ref: 
3786BCO/G

ref: 
3786BCO/24K

ref: 
3787DVDE/N

ref: 
3787SMAD/N

ref: 
3787SMAD/G

ref: 
3787DVDE/24K

ref: 
3787SMAD/24K

ref: 
3784BCO/N

ref: 
3785VDE/Nref: 

3784BCO/G

ref: 
3785VDE/Gref: 

3784BCO/24K

ref: 
3785VDE/24K

ref: 
3782VDE/24K

ref: 
3783BCO/24K
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CACHEPOT LEGACY 
GRANDE
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3312
h: 24 cm
c: 23 cm
l: 23 cm

LEGACY 
CHACHEPOT LARGE
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3312
h: 9.5”
l: 9”
w: 9”

CACHEPOT LEGACY 
MÉDIO
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3311
h: 18,5 cm
c: 18,5 cm
l: 19 cm

LEGACY CHACHEPOT 
MEDIUM
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3311
h: 7”
l: 7”
w: 7.5”

CACHEPOT LEGACY 
PEQUENO
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3310
h: 11,5 cm
c: 11,5 cm
l: 11,5 cm

LEGACY 
CHACHEPOT SMALL
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3310
h: 4.5”
l: 4.5”
w: 4.5”

VASO 
HORIZONTAL 
LEGACY GRANDE 
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3309
h: 7,5 cm
c: 70 cm
l: 5,5 cm

VASO 
HORIZONTAL 
LEGACY MÉDIO 
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3308
h: 7,5 cm
c: 33,5 cm
l: 6 cm

LEGACY 
HORIZONTAL 
VASE LARGE
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3309
h: 3”
l: 27.5”
w: 2”

LEGACY 
HORIZONTAL 
VASE MEDIUM
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3308
h: 3”
l: 13”
w: 2.5”
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NINO BAUTI

ref: 3312/N ref: 3312/G ref: 
3312/24K

ref: 3308/N ref: 3308/G ref: 
3308/24K

ref: 3311/N ref: 3311/G ref: 
3311/24K

ref: 3310/N ref: 3310/G ref: 
3310/24K

ref: 3309/N ref: 3309/G ref: 
3309/24K
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BALDE LEGACY
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3386/G
h: 20 cm
Ø: 18 cm

LEGACY COOLER
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3386/G
h: 8”
Ø: 7”

BALDE TÉRMICO 
LEGACY
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3470
h: 21 cm
Ø: 20 cm

LEGACY THERMAL 
ICE BUCKET
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3470
h: 8.3”
Ø: 8”

ref: 3388/N

ref: 3387/N

ref: 3328/N

ref: 3471/N

BANDEJA 
RETANGULAR 
LEGACY
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3328
h: 5 cm
c: 60 cm
l: 40 cm

PEGADOR DE 
GELO LEGACY
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3471
h: 4 cm
c: 21 cm

LEGACY 
RECTANGULAR 
TRAY
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3328
h: 2”
l: 23.6”
w: 15.7”

LEGACY 
ICE TONG
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3471
h: 1.5”
l: 8.3”

VASO 
RETANGULAR 
SLIM LEGACY
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3313/G
h: 33,5 cm
c: 8 cm
l: 9,5 cm

VASO 
RETANGULAR 
LARGO LEGACY
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3314
h: 33,5 cm
c: 14 cm
l: 8 cm

JARRA GRANDE 
LEGACY
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3388
h: 26 cm
Ø: 11 cm

JARRA PEQUENA 
LEGACY
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3387
h: 19 cm
Ø: 11 cm

LEGACY 
RECTANGULAR 
VASE SLIM
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3313/G
h: 13”
l: 3”
w: 3.5”

LEGACY 
RECTANGULAR 
VASE WIDE
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3314
h: 13”
l: 5.5”
w: 3”

LEGACY PITCHER 
LARGE
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3388
h: 8”
Ø: 7”

LEGACY PITCHER 
SMALL
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3387
h: 7.5”
Ø: 7”

ref: 3328/G

ref: 3471/G

ref: 3470/G

ref: 3386/N

ref: 3470/N

ref: 3386

ref: 3313/Nref: 3313

ref: 
3313/24K

ref: 3314/N ref: 3314/G ref: 
3314/24K

ref: 
3328/24K

ref: 
3471/24K

ref: 
3386/24K

ref: 
3470/24K
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VASO BABYLON 
PEQUENO BAIXO
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3371
h: 14 cm

BABYLON VASE 
SMALL LOW
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3371
h: 5.5”

NINO BAUTI
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TAÇA PEQUENA 
BABYLON
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3411/G
h: 9,5 cm
Ø: 10 cm

BABYLON 
SMALL CUP
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3411/G
h: 3.7”
Ø: 3.9”

TAÇA GRANDE 
BABYLON
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3412/G
h: 18 cm
Ø: 17,5 cm

BABYLON 
LARGE CUP
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3412/G
h: 7.1”
Ø: 6.9”

VASO BABYLON 
PEQUENO ALTO
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3372
h: 23 cm

BABYLON VASE 
SMALL TALL
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3372
h: 9”

VASO BABYLON 
GRANDE BAIXO
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3373
h: 30 cm

VASO BABYLON 
GRANDE ALTO
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3374
h: 36 cm

BABYLON VASE 
LARGE LOW
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3373
h: 11.8”

BABYLON VASE 
LARGE TALL
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3374
h: 14.2”

ref: 3411/Nref: 3441 ref: 3411/C ref: 
3411/24K

ref: 3373/N ref: 3373/Gref: 3373/Cref: 
3373/24K

ref: 3374/N ref: 3374/Gref: 3374/Cref: 
3374/24K

ref: 3372/C ref: 
3372/24K

ref: 3372/N ref: 3372/G

ref: 3371/N ref: 3371/Gref: 3371/Cref: 
3371/24K



WWW.SAINTJAMES.COM.BR • TEL: + 55 11 2955-5344 39

LUMINÁRIA 
BABYLON
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3424
h: 45 cm
c: 26 cm
l: 10 cm

CASTIÇAL 
BABYLON
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3418
h: 50 cm
c: 32 cm
l: 10 cm

CHAMPANHEIRA 
BABYLON
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3377
h: 19 cm
Ø: 43 cm

BANDEJA REDONDA 
BABYLON
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3420
Ø: 45 cm

BANDEJA 
OBLONGA BABYLON
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3419
c: 78 cm
l: 42 cm

JARRA BABYLON 
BAIXA
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3375
h: 22 cm

JARRA BABYLON 
ALTA
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3376
h: 27 cm

BABYLON 
LAMP
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3324
h: 17.7”
l: 10.2”
w: 3.9”

BABYLON 
CANDLESTICK
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3418
h: 13”
l: 3”
w: 3.5”

BABYLON 
CHAMPAGNE 
COOLER
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3377
h: 7.5”
Ø: 16.9”

BABYLON 
ROUND TRAY
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3420
Ø: 17.7”

BABYLON 
OBLONG TRAY
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3419
h: 13”
l: 5.5”
w: 3”

BABYLON 
PITCHER LOW
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3375
h: 8.7”

BABYLON 
PITCHER HIGH
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3376
h: 10.6”

ref: 3418/N ref: 3418/G

ref: 3418/Cref: 
3418/24K

ref: 3424/N ref: 3424/G

ref: 3424/Cref: 
3424/24K

ref: 3377/N ref: 3377/Gref: 3377/Cref: 
3377/24K

ref: 3420/N ref: 3420/Gref: 3420/Cref: 
3420/24Kref: 3419/N ref: 3419/Gref: 3419/Cref: 

3419/24K

ref: 3375/C ref: 
3375/24K

ref: 3375/N ref: 3375/G
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NINO BAUTI
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MESA ALTA 
OBLONGA BABYLON
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3421
c: 96 cm
l: 52 cm
h: 89 cm 

MESA REDONDA  
BABYLON
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3423
h: 38 cm
Ø: 45 cm

BABYLON TALL 
OBLONG TABLE
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3421
l: 37.8”
w: 20.5”
h: 35”

BABYLON 
ROUND TABLE
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3423
h: 15”
Ø: 17.7”

ref: 3421/N ref: 3421/Gref: 3421/Cref: 
3421/24K

ref: 3423/N ref: 3423/Gref: 3423/Cref: 
3423/24K
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PRATO BAIXO 
ECLIPSE
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3391
h: 40 cm
Ø: 33 cm

ECLIPSE PLATE 
LOW
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3391
h: 15.7”
Ø: 13”

ref: 3391/N ref: 3391/Gref: 3391/Cref: 
3391/24K

ref: 3417/N ref: 3417/Gref: 3417/Cref: 
3417/24K

ref: 3416/N ref: 3416/Gref: 3416/Cref: 
3416/24K
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BALDE ALTO 
ECLIPSE
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3415
h: 40 cm
Ø: 33 cm

ECLIPSE COOLER 
TALL
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3415
h: 15.7”
Ø: 13”

BALDE MÉDIO 
ECLIPSE
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3414/N
h: 28 cm
Ø: 23 cm

ECLIPSE COOLER 
MEDIUM
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3414/N
h: 11”
Ø: 9”

VASINHO GRANDE 
ECLIPSE
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3417
h: 10,5 cm
Ø: 16 cm

ECLIPSE LARGE 
BOWL
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3417
h: 4.1”
Ø: 6.3”

BALDE BAIXO 
ECLIPSE
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3413
h: 24 cm
Ø: 23 cm

ECLIPSE 
COOLER LOW
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3413
h: 9.4”
Ø: 9”

VASINHO PEQUENO 
ECLIPSE
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3416
h: 7,5 cm
Ø: 10 cm

ECLIPSE SMALL 
BOWL
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3416
h: 3”
Ø: 3.9”

ref: 3414/Gref: 3414/Cref: 
3414/24K

ref: 3414

ref: 3415/N ref: 3415/Gref: 3415/Cref: 
3415/24K

ref: 3413/N ref: 3413/Gref: 3413/Cref: 
3413/24K
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NINO BAUTI
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CENTRO DE 
MESA OLYMPIA
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3474
h: 13 cm
Ø: 36 cm

OLYMPIA 
CENTERPIECE
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3474
h: 5.1”
Ø: 14.2”

ref: 3474/N ref: 3474/Gref: 3474/Cref: 
3474/24K

OLYMPIA 
CACHEPOT SMALL
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3476
h: 4.1”
Ø: 7.9”

OLYMPIA 
CACHEPOT LARGE
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3477/N
h: 7.5”
Ø: 7.9”

CACHEPOT 
OLYMPIA PEQUENO
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3476
h: 10,5 cm
Ø: 20 cm

CACHEPOT 
OLYMPIA GRANDE
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3477/N
h: 19 cm
Ø: 20 cm

ref: 3477/G

ref: 3477/Cref: 
3477/24K

ref: 3477

ref: 3476/N ref: 3476/G

ref: 3476/Cref: 
3476/24K

VASO OLYMPIA 
ALTO
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3475
h: 25 cm
Ø: 12 cm

CASTIÇAL OLYMPIA 
GRANDE
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3478
h: 34 cm
Ø: 15 cm

CASTIÇAL OLYMPIA 
PEQUENO
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3480
h: 23 cm
Ø: 15 cm

OLYMPIA VASE 
TALL
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3475
h: 9.8”
Ø: 4.7”

OLYMPIA 
CANDLESTICK 
LARGE
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3478
h: 13.4”
Ø: 4.7”

OLYMPIA 
CANDLESTICK SMALL
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3480
h: 9”
Ø: 5.9”

ref: 3475/N ref: 3475/Gref: 3475/Cref: 
3475/24K

ref: 3478/N ref: 3478/Gref: 3478/Cref: 
3478/24K

ref: 3373/N ref: 3373/Gref: 3373/Cref: 
3373/24K

ref: 3480/N ref: 3480/Gref: 3480/Cref: 
3480/24K

CASTIÇAL OLYMPIA 
MÉDIO
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3479
h: 28 cm
Ø: 15 cm

OLYMPIA 
CANDLESTICK 
MEDIUM
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3479
h: 11”
Ø: 5.9”
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PETISQUEIRA COSMOS
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3485
h: 5 cm
c: 58 cm
l: 35 cm

BANDEJA COSMOS
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3485B
h: 5 cm
c: 58 cm
l: 35 cm

COSMOS SNACK TRAY
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3485
h: 2”
l: 22.8”
w: 13.7”

COSMOS TRAY
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3485B
h: 2”
l: 22.8”
w: 13.7”

ref: 3485/N ref: 3485/Gref: 3485/Cref: 
3485/24K

JARRA COSMOS
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3546
h: 24 cm
c: 17,5 cm
l: 14 cm

COSMOS PITCHER
DESIGN NINO BAUTI

ref: 3546
h: 9.5”
l: 6.9”
w: 5.5”

ref: 3546/N
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Desenho autoral e simplicidade formal. 
Esta frase é a espinha dorsal do trabalho 
de dois arquitetos paulistas formados pela 
Universidade Mackenzie. Flavio Borsato 
e Mauricio Lamosa estudaram juntos e 
fundaram o estudiobola há vinte anos em 
torno deste conceito, criando produtos com 
personalidade e simplicidade estudada 
à exaustão. Atualmente o estudiobola 
vislumbra outros horizontes e desafios e 
divide toda a sua expertise em design com o 
consumidor em seu próprio local de trabalho. 
Um galpão de uma antiga fábrica abriga a 
loja de móveis para uso interno e externo, 
luminárias e revestimentos com desenhos 
exclusivos e diferenciados.

Authorial design and formal simplicity. 
This phrase is the backbone of the work of 
two architects from São Paulo graduated 
from Mackenzie University. Flavio Borsato 
and Mauricio Lamosa studied together and 
founded estudiobola twenty years ago 
around this concept, creating products 
with personality and simplicity studied to 
exhaustion. Currently, estudiobola envisions 
other horizons and challenges and shares all 
its expertise in design with the consumer in 
its own workplace. A shed of an old factory 
houses the furniture store for indoor and 
outdoor use, lamps and coverings with 
exclusive and unique designs.

ESTUDIOBOLA

ST
. J

A
M

ES
 S

IG
N

A
TU

R
E

CACHEPOT PELE 
OLIVA GRANDE
DESIGN ESTUDIOBOLA

ref: 3740/O 
h: 28,5 cm
Ø: 28,5 cm

PELE (SKIN) 
CACHEPOT OLIVE 
LARGE
DESIGN ESTUDIOBOLA

ref: 3740/O 
h: 11.2”
Ø: 11.2”

CACHEPOT PELE 
AMEIXA PEQUENA
DESIGN ESTUDIOBOLA

ref: 3741/A 
h: 16,5 cm
Ø: 17 cm

PELE (SKIN) 
CACHEPOT PLUM 
SMALL
DESIGN ESTUDIOBOLA

ref: 3741/A 
h: 6.5”
Ø: 6.7”

BALDE PELE COM PÉ 
AMEIXA PEQUENA
DESIGN ESTUDIOBOLA

ref: 3743/A 
h: 15,5 cm
Ø: 17 cm

PELE (SKIN) FOOTED 
ICE BUCKET PLUM 
SMALL
DESIGN ESTUDIOBOLA

ref: 3743/A 
h: 6.1”
Ø: 6.7”

BALDE PELE 
AMEIXA PEQUENA
DESIGN ESTUDIOBOLA

ref: 3745/A 
h: 13 cm
Ø: 17 cm

PELE (SKIN) COOLER 
PLUM SMALL
DESIGN ESTUDIOBOLA

ref: 3745/A 
h: 5.1”
Ø: 6.7”

BALDE PELE COM PÉ 
OLIVA GRANDE
DESIGN ESTUDIOBOLA

ref: 3742/O
h: 26,5 cm
Ø: 28,5 cm

PELE (SKIN) FOOTED 
CHAMPAGNE COOLER 
LARGE
DESIGN ESTUDIOBOLA

ref: 3742/O
h: 10.2”
Ø: 11.2”

BALDE PELE 
OLIVA GRANDE
DESIGN ESTUDIOBOLA

ref: 3744/O
h: 20,5 cm
Ø: 28,5 cm

PELE (SKIN) COOLER 
OLIVE LARGE
DESIGN ESTUDIOBOLA

ref: 3744/O
h: 8”
Ø: 11.2”

ref: 3740
ref: 3741

ref: 3743

ref: 3745

ref: 3742

ref: 3744

ref: 3740/A
ref: 3741/O

ref: 3743/O

ref: 3745/O

ref: 3742/A

ref: 3744/A
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ESTUDIOBOLA
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BANDEJA PELE 
GRANDE
DESIGN ESTUDIOBOLA

ref: 3746/G
h: 3 cm
c: 42,5 cm
l: 38 cm

BANDEJA PELE 
PEQUENA
DESIGN ESTUDIOBOLA

ref: 3747/G
h: 1,5 cm
c: 36 cm
l: 32 cm

SOUSPLAT JOGO 
AMERICANO PELE 
PEQUENO
DESIGN ESTUDIOBOLA

ref: 3750/G
c: 36 cm
l: 32 cm

SOUSPLAT JOGO 
AMERICANO PELE 
GRANDE
DESIGN ESTUDIOBOLA

ref: 3749/G
c: 44 cm
l: 40 cm

CHAMPANHEIRA 
FUNIL PELE
DESIGN ESTUDIOBOLA

ref: 3748/O
h: 27 cm
Ø: 39 cm

PELE TRAY LARGE
DESIGN ESTUDIOBOLA

ref: 3746/G
h: 1.2”
l: 16.7”
w: 15”

PELE TRAY

SMALL
DESIGN ESTUDIOBOLA

ref: 3747/G
h: 0.6”
l: 14.2”
w: 12.6”

PELE CHARGER

PLATE SMALL
DESIGN ESTUDIOBOLA

ref: 3750/G
l: 14.2”
w: 12.6”

PELE CHARGER

PLATE LARGE
DESIGN ESTUDIOBOLA

ref: 3749/G
l: 17.3”
w: 15.7”

PELE FUNNEL 
CHAMPAGNE COOLER
DESIGN ESTUDIOBOLA

ref: 3748/O
h: 10.6”
Ø: 15.3”

ref: 3748 ref: 3748/A

ref: 3746

ref: 3747

ref: 3749

ref: 3750
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Inquieto e curioso, o multipremiado Leo 
Romano possui uma vasta formação que 
lhe permite transitar com propriedade pelo 
universo da criação (graduação em Artes 
Visuais, Design de Interiores, Design Gráfico 
e Arquitetura e Urbanismo – mestre em Artes 
Visuais).

A inovação e ousadia dos projetos que 
assina, juntamente com o aprimoramento 
profissional, lhe garantem um posicionamento 
de mercado focado principalmente em 
conceitos estéticos e espaciais únicos, que 
fazem do trabalho de Leo um exemplo de 
autoria e identidade.

Restless and curious, the multiawarded Leo 
Romano has a broad education that allows 
him to transition with authority through 
the universe of creation (degree in Visual 
Arts, Interior Design, Graphic Design, and 
Architecture and Urbanism – with masters in 
Visual Arts).

The innovation and boldness of the projects 
he signs, along with his professional 
improvement, ensure him a market positioning 
focused primarily on unique aesthetic and 
spatial concepts, which make Leo´s work an 
example of authorship and identity.

LEO ROMANO
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CENTRO DE MESA 
ALTO BILBAO
DESIGN LEO ROMANO

ref: 3758
h: 24 cm
c: 40 cm
l: 35 cm

VASO ALTO BILBAO
DESIGN LEO ROMANO

ref: 3756
h: 28 cm
Ø: 19 cm

BILBAO TALL VASE
DESIGN LEO ROMANO

ref: 3756
h: 11”
Ø: 7.5”

ref: 3756/N ref: 3756/G

CENTRO DE MESA 
BAIXO BILBAO
DESIGN LEO ROMANO

ref: 3757
h: 17 cm
c: 47 cm
l: 27 cm

BILBAO 
CENTERPIECE
DESIGN LEO ROMANO

ref: 3757
h: 7.7”
l: 18.5”
w: 10.5”

BILBAO 
CACHEPOT
DESIGN LEO ROMANO

ref: 3758
h: 7.5”
l: 15.7”
w: 13.7”

ref: 3756/24K

ref: 3758/N ref: 3758/Gref: 3758/24K

ref: 3757/N ref: 3757/Gref: 3757/24K
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LEO ROMANO
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RING
DESIGN LEO ROMANO

ref: 3753
h: 28 cm
Ø: 19 cm

RING ROUND 
CHAMPAGNE COOLER
DESIGN LEO ROMANO

ref: 3753
h: 11”
Ø: 7.5”

BANDEJA REDONDA RING 
COM FUNDO DE ESPELHO
DESIGN LEO ROMANO

ref: 3754
h: 15 cm
Ø: 40 cm

BANDEJA OVAL RING COM 
FUNDO DE ESPELHO
DESIGN LEO ROMANO

ref: 3755
h: 15 cm
c: 60 cm
l: 40 cm

RING ROUND TRAY 
WITH MIRROR BOTTOM
DESIGN LEO ROMANO

ref: 3754
h: 6”
Ø: 15.5”

RING OVAL TRAY WITH 
MIRROR BOTTOM
DESIGN LEO ROMANO

ref: 3755
h: 6”
l: 23,5”
w: 15.7”

ref: 3753/N ref: 3753/Gref: 3753/24K

ref: 3754/N ref: 3754/Gref: 3754/24K ref: 3755/N ref: 3755/Gref: 3755/24K
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CACHEPOT GEO
DESIGN LEO ROMANO

ref: 2962/24K
h: 23 cm
Ø: 20 cm

GEO CACHEPOT
DESIGN LEO ROMANO

ref: 2962/24K
h: 9.5”
Ø: 7.5”

CACHEPOT SINTONIA
DESIGN LEO ROMANO

ref: 2961/24K
h: 24 cm
Ø: 19 cm

SINTONIA CACHEPOT
DESIGN LEO ROMANO

ref: 2961/24K
h: 9.5”
Ø: 7.5”

ref: 2962ref: 2962/Nref: 2962/C

ref: 2961ref: 2961/Nref: 2961/C

BANDEJA MADAME 
COM FUNDO DE 
MADEIRA
DESIGN LEO ROMANO

ref: 2959
h: 8,5 cm
c: 60 cm
l: 40 cm

MADAME TRAY 
WITH WOODEN 
BOTTOM
DESIGN LEO ROMANO

ref: 2959
h: 3.5”
l: 23.5”
w: 15.5”

BANDEJA SPACE 
COM FUNDO DE 
MADEIRA
DESIGN LEO ROMANO

ref: 2960
h: 8,5 cm
c: 60 cm
l: 40 cm

SPACE TRAY 
WITH WOODEN 
BOTTOM
DESIGN LEO ROMANO

ref: 2960
h: 3.5”
l: 23.5”
w: 15.5”

ref: 2959/C ref: 2959/24K ref: 2959/N

ref: 2960/C ref: 2960/24K ref: 2960/N

ref: 2962/G

ref: 2961/G

ref: 2960/G

ref: 2959/G

ref: 2958/C ref: 2958/24K ref:2958/N ref: 2958/G

TWO FACE TRAY WITH 
WOODEN BOTTOM 
DESIGN LEO ROMANO

ref: 2958
l: 20.0”
w: 12.5”
h: 2.0”

BANDEJA DUAS CARAS 
COM FUNDO DE MADEIRA
DESIGN LEO ROMANO

ref: 2958
c: 50 cm
l: 32 cm
h: 5 cm

LEO ROMANO
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Nascida em São Paulo, Anna Carolina Bassi é 
conhecida pelo seu poder de influência e suas dicas de 
moda, estilo, tendências e viagens. À frente da marca 
Carol Bassi, ela faz sucesso com suas peças-desejo. 
 
De currículo extenso, é formada em Artes Plásticas 
pela Fundação Armando Alvares Penteado (FAAP) 
e também administra ser empresária, mãe, 
esposa e criadora de conteúdo nas redes sociais. 
 
Sempre em evidência no mundo da moda e lifestyle, 
Carol Bassi já foi capa da Revista L’Officiel, recebeu a 
Vogue em sua casa para falar sobre décor e deu dicas 
de Paris na Glamour, além de ser embaixadora de 
importantes marcas de luxo. Seu passaporte coleciona 
carimbos e seu Instagram apresenta as mais recentes 
descobertas de seu universo inspirador.

Born in São Paulo, Anna Carolina Bassi is known for her 
power of influence and her fashion, style, trends and 
travel tips. Ahead of the Carol Bassi fashion brand, she 
is successful with her much sought-after desire pieces.  
 
With an extensive resumé, she has a degree in Fine 
Arts from the Armando Alvares Penteado Foundation 
(FAAP) and plays many roles as an entrepreneur, 
mother, wife and social media content creator.  
 
Ever in the spotlight of the fashion and lifestyle scene, 
Carol Bassi has been featured in the cover of L’Officiel 
Magazine, welcomed Vogue into her home to talk about 
décor and shared tips on Paris at Glamour Magazine. She 
is also an ambassador for several luxury brands and her 
passport collects stamps, as her Instagram provides the 
latest discoveries of her inspiring universe.

ANNA CAROLINA BASSI

VASO FEMME 
GOLD24K PEQUENO
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3651/24K
h: 7,5 cm
Ø: 8,6 cm

VASO FEMME 
GOLD24K MÉDIO
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3605/24K
h: 11,5 cm
Ø: 7,5 cm

FEMME VASE 
GOLD24K SMALL
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3651/24K
h: 3”
Ø: 3.4”

FEMME VASE 
GOLD24K MEDIUM
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3605/24K
h: 3”
Ø: 3.4”

CACHEPOT FEMME 
GOLD24K
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3606/24k
h: 11 cm
Ø: 15 cm

FEMME CACHEPOT 
GOLD24K
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3606/24k
h: 4.3”
Ø: 6”

JOGO DE PORTA VELAS FEMME 
GOLD24K
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3608/24K
h: 15 cm | 9 cm
Ø: 9 cm | 5 cm

FEMME CANDLE HOLDER SET 
GOLD24K
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3608/24K
h: 3” | 3”
Ø: 3.4” | 3”
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BANDEJA REDONDA 
FEMME GOLD24K GRANDE
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3611/24K
h: 4 cm
Ø: 31 cm

BANDEJA REDONDA FEMME 
GOLD24K PEQUENA
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3610/24K
h: 4 cm
Ø: 24,5 cm

FEMME ROUND TRAY 
GOLD24K LARGE
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3611/24K
h: 1.6”
Ø: 12.2”

FEMME ROUND TRAY 
GOLD24K SMALL
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3610/24K
h: 1.6”
Ø: 9.6”

PORTA DIFUSOR FEMME 
GOLD24K
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3607/24K
h: 17 cm
Ø: 7 cm

FEMME DIFFUSER HOLDER 
GOLD24K
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3607/24K
h: 6.7”
Ø: 2.8”

PORTA ÁLCOOL GEL FEMME 
GOLD24K
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3683/24K
h: 17 cm
Ø: 7 cm

FEMME HAND SANITIZER 
DISPENSER GOLD24K
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3683/24K
h: 6.7”
Ø: 2.7”
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VASO FEMME 
PEQUENO
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3651
h: 7,5 cm
Ø: 8,6 cm

VASO FEMME MÉDIO
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3605
h: 11,5 cm
Ø: 7,5 cm

FEMME VASE SMALL
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3651
h: 3”
Ø: 3.4”

FEMME VASE MEDIUM
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3605
h: 3”
Ø: 3.4”

ref: 3651/N ref: 3605/N

CACHEPOT FEMME
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3606
h: 11 cm
Ø: 15 cm

FEMME CACHEPOT
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3606
h: 4.3”
Ø: 6”

ref: 3606/N

JOGO DE PORTA VELAS FEMME
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3608
h: 15 cm | 9 cm
Ø: 9 cm | 5 cm

FEMME CANDLE HOLDER SET
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3608
h: 3” | 3”
Ø: 3.4” | 3”

ref: 3608/N
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BANDEJA REDONDA 
FEMME GRANDE
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3611
h: 4 cm
Ø: 31 cm

BANDEJA REDONDA 
FEMME PEQUENA
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3610
h: 4 cm
Ø: 24,5 cm

FEMME ROUND TRAY 
LARGE
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3611
h: 1.6”
Ø: 12.2”

FEMME ROUND TRAY 
SMALL
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3610
h: 1.6”
Ø: 9.6”

ref: 3611/N

ref: 3610/N

PORTA DIFUSOR FEMME
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3607
h: 17 cm
Ø: 7 cm

FEMME DIFFUSER HOLDER
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3607
h: 6.7”
Ø: 2.8”

ref: 3607/N

PORTA ÁLCOOL GEL FEMME
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3683
h: 17 cm
Ø: 7 cm

FEMME HAND SANITIZER 
DISPENSER
DESIGN ANNA CAROLINA BASSI

ref: 3683
h: 6.7”
Ø: 2.7”

ref: 3683/N

ANNA CAROLINA BASSI
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A marca Sette7 é a concretização de um 
antigo sonho da arquiteta Vivian Coser Sette 
Ferraço. Uma marca de peças luxuosas que 
propõe um design diferenciado e reflete 
traços e formas intrínsecas da identidade 
artística de Vivian, sócia e responsável 
pelo design. Mesas, pufes, bancos, 
aparadores e consoles, dentre outras peças 
compostas por materiais cuidadosamente 
selecionados, como lâminas naturais, 
metais e couros vêm sendo desenvolvidas 
e narram o início dessa história. 
As peças apresentam um design peculiar e 
atemporal cuidadosamente desenvolvidas 
para aliar leveza, qualidade, durabilidade e 
movimento.

The brand Sette7 is the realization of 
architect Vivian Coser Sette Ferraço’s old 
dream. A brand of luxurious pieces that 
proposes a distinctive design and reflects 
intrinsic strokes and forms of Vivian’s 
artistic identity. Tables, poufs, benches, 
dressers and consoles, among other 
pieces composed by carefully selected 
materials, such as natural foils, metals and 
leathers have been developed and narrate 
the beginning of this story. The pieces 
represent a peculiar and timeless design 
carefully developed to combine lightness, 
quality, durability, and movement.

STUDIO SETTE7

PORTA VELAS DOME 
GRANDE
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3639
h: 30 cm
Ø: 19 cm

DOME CANDLE HOLDER 
LARGE
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3639
h: 11.8”
Ø: 7.5”

ref: 
3639/24K

ref: 3639/N
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CENTRO DE MESA 
QUADRADO PLISSÉ
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3315
h: 20,5 cm
c: 42 cm
l: 42 cm

CENTRO DE MESA 
QUADRADO SPYKE

GRANDE
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3318
h: 21 cm
c: 40,5 cm
l: 40,5 cm

CENTRO DE MESA 
OVAL PLISSÉ
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3316
h: 20,5 cm
c: 37 cm
l: 28 cm

CENTRO DE MESA 
REDONDO PLISSÉ
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3465
Ø: 40 cm
h: 17 cm

CENTRO DE MESA 
RETANGULAR SPYKE
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3319
h: 21 cm
c: 40,5 cm
l: 17,5 cm

CENTRO DE MESA 
QUADRADO SPYKE

PEQUENO
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3320
h: 21 cm
c: 17,5 cm
l: 17,5 cm

PLISSÉ SQUARE 
CENTERPIECE
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3315
h: 8”
l: 16.5”
w: 16.5”

SPYKE SQUARE 
CENTERPIECE LARGE
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3318
h: 8.3”
l: 16”
w: 16”

PLISSÉ OVAL 
CENTERPIECE
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3316
h: 8”
l: 14.5”
w: 11”

PLISSÉ ROUND 
CENTERPIECE
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3465
Ø: 15.7”
h: 6.7”

SPYKE RECTANGULAR 
CENTERPIECE
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3319
h: 8.3”
l: 16”
w: 6.7”

SPYKE SQUARE 
CENTERPIECE 
SMALL
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3320
h: 8.3”
l: 6.7”
w: 6.7”

ref: 3315/C ref: 
3315/24K

ref: 3315/N ref: 3315/G

ref: 3318/C ref: 
3318/24K

ref: 3318/N ref: 3318/G

ref: 3316/C ref: 
3316/24K

ref: 3316/N ref: 3316/Gref: 3465/C ref: 
3465/24K

ref: 3465/N ref: 3465/G

ref: 3319/C ref: 
3319/24K

ref: 3319/N ref: 3319/G ref: 3320/C ref: 
3320/24K

ref: 3320/N ref: 3320/G

PORTA VELAS 
PLISSÉ
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3317
h: 16 cm
Ø: 17 cm

PLISSÉ 
CANDLE HOLDER
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3317
h: 6.3”
Ø: 6.7”

ref: 3317/C ref: 
3317/24K

ref: 3317/N ref: 3317/G
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BANDEJA FIOCCO 
OVAL GRANDE COM 
FUNDO DE MÁRMORE 
RAFAELLO
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3484MR3
h: 19 cm
c: 76 cm
l: 50 cm

BANDEJA FIOCCO OVAL 
PEQUENA COM

FUNDO DE MADEIRA
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3483MAD
h: 16 cm
c: 59 cm
l: 44 cm

MINI BANDEJA FIOCCO
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3635ESP
h: 5,5 cm
c: 29,8 cm
l: 19,6 cm

FIOCCO OVAL TRAY 
LARGE WITH RAFAELLO 
MARBLE BOTTOM
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3484MR3
h: 7.5”
l: 30”
w: 19.7”

FIOCCO OVAL TRAY 
SMALL WITH

WOODEN BOTTOM
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3483MAD
h: 6.3”
l: 23.2”
w: 17.3”

FIOCCO TRAY SMALL
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3635ESP
h: 2.2”
l: 11.7”
w: 7.7”

ref: 3484MR3/C ref: 
3484MR3/24K

ref: 3484MR3/N ref: 3484MR3/G

STUDIO SETTE7

ref: 3483MAD/C

ref: 3635ESP/C

ref: 
3483MAD/24K

ref: 3635ESP/24K

ref: 3483MAD/N

ref: 3635ESP/N

ref: 3483MAD/G

ref: 3635ESP/G

ref: 3483MR4 ref: 3483MR2ref: 3483MR1 ref: 3483MR3

ref: 3635MR4ref: 3635MR2ref: 3635MR1 ref: 3635MR3

ref: 3484MR4 ref: 3484MR2ref: 3484MR1

Outras opções de fundos de bandejas
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CARRINHO FIOCCO OVAL 
GRANDE COM FUNDOS 
EM ESPELHO E MÁRMORE 
GREEN PEACE
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3469ESPMR1
h: 81 cm
c: 73 cm
l: 49,5 cm

CARRINHO FIOCCO OVAL 
PEQUENO COM FUNDOS 
EM ESPELHO E MÁRMORE 
RAFFAELO
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3468ESPMR3
h: 67 cm
c: 61 cm
l: 43 cm

FIOCCO OVAL CART LARGE 
WITH MIRROR AND GREEN 
PEACE MARBLE BOTTOM
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3469ESPMR1
h: 31.9”
l: 28.7”
w: 19.5”

FIOCCO OVAL CART 
SMALL WITH MIRROR 
AND RAFFAELO MARBLE 
BOTTOM
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3468ESPMR3
h: 26.4”
l: 24”
w: 16.9”

ref:
3469ESPMR1/C

ref:
3468ESPMR3/C

ref:
3469ESPMR1/24K

ref:
3468ESPMR3/24K

ref:
3469ESPMR1/N

ref:
3468ESPMR3/N

ref:
3469ESPMR1/G

ref:
3468ESPMR3/G

ref: 3469MR4 ref: 3469MR2 ref: 3469MR3

ref: 3468MR4 ref: 3468MR2ref: 3468MR1

Outras opções de fundos de bandejas

Outras opções de fundos de bandejas

STUDIO SETTE7
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CARRINHO FIOCCO OVAL 
PEQUENO COM FUNDOS 
EM ESPELHO E MADEIRA
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3508ESPMAD
h: 67 cm
c: 61 cm
l: 43 cm

CARRINHO FIOCCO OVAL 
GRANDE COM FUNDOS 
EM ESPELHO
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3509ESP
h: 81 cm
c: 73 cm
l: 49,5 cm

FIOCCO OVAL CART 
SMALL WITH MIRROR 
AND WOODEN 
BOTTOM
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3508ESPMAD
h: 26.4”
l: 24”
w: 16.9”

FIOCCO OVAL CART 
LARGE WITH MIRROR 
BOTTOM
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3509ESP
h: 31.9”
l: 28.7”
w: 19.5”

ref:
3508ESPMAD/C

ref: 3509ESP/C

ref:
3508ESPMAD/24K

ref: 
3509ESP/24K

ref:
3508ESPMAD/N

ref: 3509ESP/N

ref:
3508ESPMAD/G

ref: 3509ESP/G

ref: 3509MR3 ref: 3509MR4ref: 3509MR2ref: 3509MR1

ref: 3508MR3 ref: 3508MR4ref: 3508MR2ref: 3508MR1

Outras opções de fundos de bandejas

Outras opções de fundos de bandejas
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VASO ALTO 
BOTANIQUE
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3466
h: 28 cm
c: 25,5 cm
l: 21,5 cm

CACHEPOT 
BOTANIQUE 
PEQUENO
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3461
h: 13 cm
c: 23 cm
l: 23 cm

BANDEJA BOTANIQUE 
GRANDE
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3481
h: 2,5 cm
c: 66 cm
l: 46 cm

CENTRO DE MESA 
BOTANIQUE 
GRANDE
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3467
h: 10 cm
c: 65 cm
l: 50 cm

BOTANIQUE VASE 
TALL
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3466
h: 11”
l: 10”
w: 8.5”

BOTANIQUE 
CACHEPOT SMALL
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3461
h: 5”
l: 9”
w: 9”

BOTANIQUE TRAY 
LARGE
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3481
h: 1”
l: 26”
w: 18”

BOTANIQUE 
CENTERPIECE LARGE
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3467
h: 4”
l: 25.5”
w: 19.7”

ref: 3466/C ref: 
3466/24K

ref: 3466/N ref: 3466/G

ref: 3461/C ref: 
3461/24K

ref: 3461/N ref: 3461/G

ref: 3481/C ref: 
3481/24K

ref: 3481/N ref: 3481/G

ref: 3467/C ref: 
3467/24K

ref: 3467/N ref: 3467/G

PETIT FOUR BOTANIQUE 
3 ANDARES
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3482
h: 28 cm
c: 25 cm
l: 31 cm

PETIT FOUR BOTANIQUE 
3 TIERED
DESIGN STUDIO SETTE7

ref: 3482
h: 11”
l: 9.8”
w: 12.2”

ref: 3482/C ref: 
3482/24K

ref: 3482/N ref: 3482/G
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Formado pela Universidade de Brasília e pelo 
Istituto Universitario di Architettura di Venezia, o 
designer carioca Brunno Jahara já viu suas criações 
expostas em diversas cidades ao redor do mundo. 
As sensações de bem-estar, conforto e bom humor 
permeiam todas as linhas assinadas pelo designer, 
que trabalha com diversos materiais, entre eles 
metais, porcelanas, plásticos e vidro. Desde 2010 o 
Jahara Studio trabalha em parceria com indústrias 
brasileiras e internacionais, focando em coleções 
com um forte apelo de sustentabilidade e novos 
conceitos.

Entre suas exposições internacionais, destacam-se 
as participações na Triennale di Milano, no Centre 
George Pompidou, no Cooper Hewitt Design 
Museum em Nova Iorque, e também em diversas 
semanas de design, como Miami, Milão, Amsterdam, 
Tokyo e Nova Iorque.

Graduated from Universidade de Brasília and Istituto 
Universitario di Architettura di Venezia, the Rio de 
Janeiro born designer Brunno Jahara has seen his 
creations exhibited in several cities around the 
world. The feelings of well-being, comfort, and good 
humor pervade all lines signed by the designer, who 
works with a variety of materials, including metals, 
porcelain, plastic and glass. Since 2010 Jahara Studio 
has been working with Brazilian and international 
companies, focusing on collections with a strong 
appeal of sustainability and new concepts. 

Among his international exhibitions, participations 
at the Triennale di Milano, Centre George Pompidou 
and the Cooper Hewitt Design Museum in New York 
stand out. He has also appeared in several design 
weeks, such as Miami, Milan, Amsterdam, Tokyo and 
New York.

BRUNNO JAHARA
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CASTIÇAL LOOPS
DESIGN  BRUNNO JAHARA

ref: 3626
h: 26 cm
l: 30 cm
Ø: 33 cm

FRUTEIRA LOOPS 2 
ANDARES
DESIGN  BRUNNO JAHARA

ref: 3624
h: 31 cm
l: 34 cm
Ø: 26 cm

LUMINÁRIA LOOPS 
COM BANDEJA
DESIGN  BRUNNO JAHARA

ref: 3628
h: 45 cm
l: 41 cm
Ø: 40 cm

LOOPS CANDLESTICK
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3626
h: 10.2”
w: 11.8”
Ø: 13”

LOOPS 2 TIERED FRUIT 
BOWL
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3624
h: 12.2”
w: 13.4”
Ø: 10.2”

LAMP LOOPS 
WITH TRAY
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3628
h: 17.7”
w: 16”
Ø: 15.7”

ref: 3626/Nref: 
3626/24K

ref: 3624/Nref: 
3624/24K

ref: 3628/Nref: 
3628/24K

PRATO LOOPS
DESIGN  BRUNNO JAHARA

ref: 3625
h: 16 cm
Ø: 43 cm

LOOPS PLATE
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3625
h: 6.3”
Ø: 17”

ref: 3625/Nref: 
3625/24K
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BALDE CACHEPOT 
LOOPS
DESIGN  BRUNNO JAHARA

ref: 3627
h: 28 cm
Ø: 28 cm

LOOPS COOLER 
CACHEPOT
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3627
h: 11”
Ø: 11”

ref: 3627/Nref: 
3627/24K

BOWL CACHEPOT COM 
ALÇA LOOPS
DESIGN  BRUNNO JAHARA

ref: 3623
h: 26 cm
Ø: 21 cm

LOOPS BOWL CACHEPOT 
WITH HANDLE
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3623
h: 10.2”
Ø: 8.3”

ref: 3623/Nref: 
3623/24K

JARRA LOOPS
DESIGN  BRUNNO JAHARA

ref: 3132
h: 18 cm
Ø: 44 cm

LOOPS PITCHER
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3132
h: 7”
cap: 2 L

ref: 3132/Nref: 
3132/24K
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BRUNNO JAHARA

CAIXA COM TAMPA 
REDONDA STACKS
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3097
h: 18 cm
Ø: 14 cm

STACKS ROUND BOX 
WITH COVER
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3097
h: 7”
Ø: 5.5”

FRUTEIRA 3 
ANDARES COM 
ALÇA STACKS
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3138/C
h: 54,5 cm

STACKS 3 TIERED 
FRUIT BOWL WITH 
HANDLE
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3138/C
h: 21.5”

CASTIÇAL REDONDO 
STACKS
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3098/C
h: 24 cm
Ø: 15 cm

STACKS ROUND CANDLE 
HOLDER
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3098/C
h: 9.5”
Ø: 6”
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BANDEJA REDONDA 
GRANDE STACKS
DESIGN  BRUNNO JAHARA

ref: 3096/C
h: 7 cm
Ø: 35 cm

STACKS ROUND TRAY 
LARGE
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3096/C
h: 3”
Ø: 14”

BANDEJA REDONDA 
MÉDIA STACKS
DESIGN  BRUNNO JAHARA

ref: 3095/C
h: 8 cm
Ø: 29 cm

STACKS ROUND TRAY 
MEDIUM
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3095/C
h: 3”
Ø: 11.5”

ref: 3096 ref: 
3096/24K

ref: 3096/N ref: 3096/G

ref: 3095 ref: 
3095/24K

ref: 3095/N ref: 3095/G

ref: 3097/C ref: 
3097/24K

ref: 3097/N ref: 3097/G

ref: 
3098/24K

ref: 3098/N ref: 3098/Gref: 3098

ref: 
3138/24K

ref: 3138/N ref: 3138/Gref: 3138
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PRATO ALTO STACKS
DESIGN  BRUNNO JAHARA

ref: 3103/C
h: 23 cm
Ø: 35 cm

STACKS PLATE TALL 
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3103/C
h: 9”
Ø: 14”

PRATO MÉDIO STACKS
DESIGN  BRUNNO JAHARA

ref: 3102/C
h: 19,5 cm
Ø: 26 cm

STACKS PLATE

MEDIUM 
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3102/C
h: 7.5”
Ø: 10”

PRATO BAIXO STACKS
DESIGN  BRUNNO JAHARA

ref: 3101/C
h: 11 cm
Ø: 26 cm

STACKS PLATE LOW
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3101/C
h: 4.5”
Ø: 10”

PETISQUEIRA 
PEQUENA STACKS
DESIGN  BRUNNO JAHARA

ref: 3100/C
h: 23 cm
Ø: 17 cm

CACHEPOT ALTO 
STACKS
DESIGN  BRUNNO JAHARA

ref: 3131/C
h: 20 cm
Ø: 25 cm

STACKS SNACK BOWL
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3100/C
h: 9”
Ø: 6.5”

STACKS CACHEPOT 
TALL
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3131/C
h: 8”
Ø: 10”

FRUTEIRA ALTA COM 
ALÇA STACKS
DESIGN  BRUNNO JAHARA

ref: 3093/C
h: 28 cm
Ø: 25 cm

CHAMPANHEIRA 
STACKS
DESIGN  BRUNNO JAHARA

ref: 3099
h: 33 cm
Ø: 44 cm

STACKS FRUIT BOWL 
WITH HANDLE
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3093/C
h: 11”
Ø: 10”

STACKS CHAMPAGNE 
COOLER
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3099
h: 13”
Ø: 17.5”

BANDEJA COM ALÇA 
REDONDA STACKS
DESIGN  BRUNNO JAHARA

ref: 3094/G
h: 24 cm
Ø: 35 cm

STACKS ROUND 
TRAY WITH 
HANDLE
DESIGN BRUNNO JAHARA

ref: 3094/G
h: 9.5”
Ø: 14”

ref: 
3101/24K

ref: 3101/N ref: 3101/Gref: 3101

ref: 
3102/24K

ref: 3102/N ref: 3102/Gref: 3102

ref: 
3103/24K

ref: 3103/N ref: 3103/Gref: 3103

ref: 
3100/24K

ref: 3100/N ref: 3100/Gref: 3100

ref: 
3131/24K

ref: 3131/N ref: 3131/Gref: 3131

ref: 
3093/24K

ref: 3093/N ref: 3093/Gref: 3093

ref: 
3094/24K

ref: 3094/Nref: 3094 ref: 3094/C

ref: 3099/N ref: 3099/Gref: 3099/Cref: 
3099/24K
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Murilo Weitz nasceu em Leme, 
cidade do interior do estado de 
São Paulo, em 1989. Formado em 
Arquitetura e Urbanismo pela 
Universidade Mackenzie em 2012. 
Morou em Londres, entre os anos de 
2013 e 2014, onde estudou Design 
de Criação e Moda, pela University 
of the Arts London (UAL). E assim, 
descobriu sua paixão pela criação 
em diferentes escalas.

Murilo Weitz was born in Leme, a 
city in the countryside of the state 
of São Paulo, in 1989. He graduated 
in Architecture and Urbanism at 
Mackenzie University in 2012. He 
lived in London, between 2013 and 
2014, where he studied Creation 
Design and Fashion, at the 
University of the Arts London (UAL). 
And so, he discovered his passion 
for creation on different scales.

MURILO WEITZ
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BANDEJA REVERSA
DESIGN MURILO WEITZ

ref: 3542ESP
h: 16,5 cm
c: 60 cm
l: 36 cm

REVERSA TRAY
DESIGN MURILO WEITZ

ref: 3542ESP
h: 6.5”
l: 23.6”
w: 14.2”

ref: 
3542ESP/24K

ref: 
3542MAD/24K

ref: 3542MAD

Disponível também com

Fundo de Madeira
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Luis Pons ganhou reconhecimento 

internacional por seus projetos de 

hotéis, residências particulares e 

propriedades comerciais, bem como 

móveis e objetos de interior para casa. 

Seus projetos foram apresentados em 

importantes publicações nacionais e 

internacionais. O trabalho de Pons é 

uma tapeçaria respiratória de encontros 

sensoriais e conceitos táteis suspensos 

no tênue espaço entre a suposição e os 

sonhos.

Luis Pons has gained international 

recognition for his projects of hotels, 

private residences and commercial 

properties, as well as furniture and 

interior objects for home. His projects 

were presented in important national 

and international publications. Pons’s 

work is a respiratory tapestry of sensory 

encounters and tactile concepts 

suspended in the tenuous space 

between supposition and dreams.

LUIS PONS

CACHEPOT LILLY
DESIGN LUIS PONS

ref: 3561
h: 12 cm
c: 21 cm
l: 21 cm

LILLY CACHEPOT
DESIGN LUIS PONS

ref: 3561
h: 4.7”
l: 8.3”
w: 8.3”
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ref: 3561/C ref: 
3561/24K

ref: 3561/N ref: 3561/G

VASO LILLY PEQUENO
DESIGN LUIS PONS

ref: 3564
h: 10 cm
c: 9 cm
l: 9 cm

VASO LILLY MÉDIO
DESIGN LUIS PONS

ref: 3563
h: 15 cm
c: 12 cm
l: 12 cm

LILLY VASE SMALL
DESIGN LUIS PONS

ref: 3564
h: 3.9”
l: 3.5”
w: 3.5”

LILLY VASE MEDIUM
DESIGN LUIS PONS

ref: 3563
h: 5.9”
l: 4.7”
w: 4.7”

ref: 3563/C ref: 
3563/24K

ref: 3563/N ref: 3563/G

ref: 3564/C ref: 
3564/24K

ref: 3564/N ref: 3564/G
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LUIS PONS

VASO AMAZÔNIA 
FOLHA PEQUENO
DESIGN LUIS PONS

ref: 3396
Ø: 13 cm

AMAZON VASE 
SMALL LEAF
DESIGN LUIS PONS

ref: 3396
Ø: 5”

VASO AMAZÔNIA 
30 GRAUS PEQUENO
DESIGN LUIS PONS

ref: 3378
Ø: 13 cm

AMAZON VASE 
SMALL 30 DEGREES
DESIGN LUIS PONS

ref: 3378
Ø: 5”

VASO AMAZÔNIA 
30 GRAUS GRANDE 
DESIGN LUIS PONS

ref: 3380
Ø: 23 cm

AMAZON VASE 
LARGE 30 DEGREES
DESIGN LUIS PONS

ref: 3380
Ø: 9”

VASO AMAZÔNIA 
30 GRAUS MÉDIO
DESIGN LUIS PONS

ref: 3379
Ø: 18 cm

AMAZON VASE 
MEDIUM 30 DEGREES
DESIGN LUIS PONS

ref: 3379
Ø: 7”

VASO AMAZÔNIA 
30 GRAUS GG
DESIGN LUIS PONS

ref: 3381
Ø: 27,5 cm

AMAZON VASE 
GG 30 DEGREES
DESIGN LUIS PONS

ref: 3381
Ø: 11”

VASO AMAZÔNIA 
FOLHA MÉDIO
DESIGN LUIS PONS

ref: 3397
Ø: 18 cm

AMAZON VASE 
MEDIUM LEAF
DESIGN LUIS PONS

ref: 3397
Ø: 7”

VASO AMAZÔNIA 
FOLHA GRANDE
DESIGN LUIS PONS

ref: 3398
Ø: 23 cm

AMAZON VASE 
LARGE LEAF
DESIGN LUIS PONS

ref: 3398
Ø: 9”

VASO AMAZÔNIA 
FOLHA GG
DESIGN LUIS PONS

ref: 3399
Ø: 27,5 cm

AMAZON VASE 
GG LEAF
DESIGN LUIS PONS

ref: 3399
Ø: 11”
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ref: 3399/C ref: 
3399/24K

ref: 3399/N ref: 3399/G

ref: 3381/C ref: 
3381/24K

ref: 3381/N ref: 3381/G
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VASO AMAZÔNIA 
DISCO GRANDE
DESIGN LUIS PONS

ref: 3402
Ø: 23 cm

AMAZON VASE 
LARGE DISC
DESIGN LUIS PONS

ref: 3402
Ø: 9”

VASO AMAZÔNIA 
OLHO GRANDE
DESIGN LUIS PONS

ref: 3394
Ø: 23 cm

AMAZON VASE 
LARGE EYE
DESIGN LUIS PONS

ref: 3394
Ø: 9”

VASO AMAZÔNIA 
DISCO PEQUENO
DESIGN LUIS PONS

ref: 3400
Ø: 13 cm

AMAZON VASE 
SMALL DISC
DESIGN LUIS PONS

ref: 3400
Ø: 5”

VASO AMAZÔNIA 
OLHO PEQUENO
DESIGN LUIS PONS

ref: 3392
Ø: 13 cm

AMAZON VASE 
SMALL EYE
DESIGN LUIS PONS

ref: 3392
Ø: 5”

VASO AMAZÔNIA 
DISCO GG
DESIGN LUIS PONS

ref: 3403
Ø: 27,5 cm

AMAZON VASE 
GG DISC
DESIGN LUIS PONS

ref: 3403
Ø: 11”

VASO AMAZÔNIA 
OLHO GG
DESIGN LUIS PONS

ref: 3395
Ø: 27,5 cm

AMAZON VASE 
GG EYE
DESIGN LUIS PONS

ref: 3395
Ø: 11”

VASO AMAZÔNIA 
DISCO MÉDIO
DESIGN LUIS PONS

ref: 3401
Ø: 18 cm

AMAZON VASE 
MEDIUM DISC
DESIGN LUIS PONS

ref: 3401
Ø: 7”

VASO AMAZÔNIA 
OLHO MÉDIO
DESIGN LUIS PONS

ref: 3393
Ø: 18 cm

AMAZON VASE 
MEDIUM EYE
DESIGN LUIS PONS

ref: 3393
Ø: 7”

ref: 3403/C ref: 
3403/24K

ref: 3403/N ref: 3403/G

ref: 3395/C ref: 
3395/24K

ref: 3395/N ref: 3395/G
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RUY OHTAKE

BALDE SERPENTINA
DESIGN RUY OHTAKE

ref: 3811
h: 30 cm
Ø: 19 cm

SERPERTINA COOLER
DESIGN RUY OHTAKE

ref: 3811
h: 11.8”
Ø: 7.5”

ref: 3811/N

EDIÇÃO LIMITADA

S E R P E N T I N A
LIMITED EDITION
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CENTRO DE MESA 
SERPENTINA
DESIGN RUY OHTAKE

ref: 3810
h: 18 cm
Ø: 36 cm

SERPENTINA 
CENTERPIECE
DESIGN RUY OHTAKE

ref: 3810
h: 7.1”
Ø: 14.2”

ref: 3810/N

St .  James homenageia  Ruy Ohtake com o lançamento das  peças  em 
edição l imitada de 25 peças  numeradas cada uma.

St .  James pays tr ibute to Ruy Ohtake with the launch of  a  l imited 
edit ion of  25  numbered pieces  each.
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Formado pela FAU – Faculdade de Arquitetura e 
Urbanismo da Universidade de São Paulo, em 1960, 
o arquiteto paulista Ruy Ohtake vem imprimindo 
uma linguagem própria em mais de 300 obras 
realizadas no Brasil e no exterior. Em sua arquitetura, 
mescla a pesquisa tecnológica, atenta a nossa 
indústria de construção, com depurada e original 
plasticidade. Graças a isso, a sua obra logra o difícil 
êxito de ser a um só tempo autoral e sensível às 
nossas condições e necessidades. Comprometido em 
realizar uma arquitetura brasileira contemporânea, 
tendo a inovação como princípio, Ruy Ohtake 
consegue colocar a sua marca em projetos para os 
mais variados fins: obras públicas, escolas, cinemas, 
teatros, edifícios de apartamentos e de escritórios 
e residências.  Atualmente desenvolve projetos de 
produtos utilizando os  mais variados materiais, 
prata, cobre, latão, vidro, cerâmica,  ferro e outros.  
Empresas brasileiras  e européias estão entre seus 
parceiros nestes projetos desafiadores.

Ruy Ohtake graduated from the University of São 
Paulo’s School of Architecture and Urbanism (FAU-
USP)  in 1960. His architectural style results from 
a combination of technological research focusing 
on the construction industry and an accurate and 
innovative plasticity. Committed as he is to creating 
a contemporary Brazilian architecture having 
innovation as a guiding thread, Ruy Ohtake imprints 
his trademark on multiple projects, including schools, 
theaters and residential and commercial buildings. 
He has recently developed object design projects 
using a wide array of materials, such as silver, copper, 
brass, glass, ceramic and iron among others, having 
brazilian and european companies as partners in 
these challenging projects.

RUY OHTAKE

CENTRO DE MESA 
PAISAGEM GRANDE
DESIGN RUY OHTAKE

ref: 3080
h: 8 cm
c: 90 cm
l: 20 cm

CENTRO DE MESA 
PAISAGEM MÉDIO
DESIGN RUY OHTAKE

ref: 3067
h: 6 cm
c: 49 cm
l: 13 cm

LANDSCAPE 
CENTERPIECE LARGE
DESIGN RUY OHTAKE

ref: 3080
h: 2.5”
l: 19”
w: 5”

LANDSCAPE 
CENTERPIECE MEDIUM
DESIGN RUY OHTAKE

ref: 3067
h: 2.5”
l: 19”
w: 5”

CENTRO DE MESA 
DUAS ONDAS GRANDE
DESIGN RUY OHTAKE

ref: 3065
h: 12 cm
c: 86 cm
l: 22,5 cm

TWO WAVES 
CENTERPIECE LARGE
DESIGN RUY OHTAKE

ref: 3065
h: 5”
l: 34”
w: 9”

CENTRO DE MESA 
DUAS ONDAS MÉDIO
DESIGN RUY OHTAKE

ref: 3066
h: 8 cm
c: 50 cm
l: 15 cm

TWO WAVES 
CENTERPIECE MEDIUM
DESIGN RUY OHTAKE

ref: 3066
h: 5.5”
l: 20”
w: 6”

ref: 3080/N

ref: 3067/N

ref: 3065/N

ref: 3066/N
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CENTRO DE MESA 
GANGORRA GRANDE
DESIGN RUY OHTAKE

ref: 3083
h: 13 cm
c: 87 cm
l: 36 cm

SEESAW 
CENTERPIECE LARGE
DESIGN RUY OHTAKE

ref: 3083
h: 5”
l: 34”
w: 14”

CENTRO DE MESA 
GANGORRA MÉDIO
DESIGN RUY OHTAKE

ref: 3079
h: 12 cm
c: 57 cm
l: 19 cm

SEESAW 
CENTERPIECE MEDIUM
DESIGN RUY OHTAKE

ref: 3079
h: 4.5”
l: 22.5”
w: 7.5”ref: 3083/N

ref: 3079/N

BANDEJA 
ALTO MAR 
DESIGN RUY OHTAKE

ref: 3195
h: 3 cm
Ø: 45 cm

HIGH SEA 
TRAY
DESIGN RUY OHTAKE

ref: 3195
h: 1”
Ø: 17.5”

BANDEJA 
ENCONTROS

SINUOSOS
DESIGN RUY OHTAKE

ref: 3194
h: 3 cm
Ø: 45 cm

WINDING 
ENCOUNTERS

TRAY
DESIGN RUY OHTAKE

ref: 3194
h: 1”
Ø: 17.5”

ref: 3195/N

ref: 3194/N
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BOWL PEQUENO RAVIE 
ROMANTIC PINK
ref: 3795PK
h: 12 cm
Ø: 18 cm

RAVIE ROMANTIC PINK 
SMALL BOWL
ref: 3795PK
h: 4.7”
Ø: 7.1”

BOWL GRANDE RAVIE 
ROMANTIC PINK
ref: 3794PK
h: 17 cm
Ø: 24 cm

RAVIE ROMANTIC PINK 
LARGE BOWL
ref: 3794PK
h: 6.7”
Ø: 9.4”

VASO ALTO RAVIE 
ROMANTIC PINK
ref: 3796PK
h: 29 cm
Ø: 20 cm

RAVIE ROMANTIC PINK 
TALL VASE
ref: 3796PK
h: 11.4”
Ø: 7.9”

CASTIÇAL RAVIE 
ROMANTIC PINK
ref: 3797PK
h: 35 cm
Ø: 15 cm

RAVIE ROMANTIC PINK 
CANDLESTICK
ref: 3797PK
h: 13.8”
Ø: 5.9”

ref: 
3795PK/N

ref: 
3795PK/24K

ref: 
3796PK/N

ref: 
3796PK/24K

ref: 
3797PK/N

ref: 
3797PK/24K

ref: 
3794PK/N

ref: 
3794PK/24K
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BOWL PEQUENO RAVIE 
DEEP OCEAN BLUE
ref: 3795AZ
h: 12 cm
Ø: 18 cm

RAVIE DEEP OCEAN BLUE 
SMALL BOWL
ref: 3795AZ
h: 4.7”
Ø: 7.1”

BOWL GRANDE RAVIE 
DEEP OCEAN BLUE
ref: 3794AZ
h: 17 cm
Ø: 24 cm

RAVIE DEEP OCEAN BLUE 
LARGE BOWL
ref: 3794AZ
h: 6.7”
Ø: 9.4”

VASO ALTO RAVIE 
DEEP OCEAN BLUE
ref: 3796AZ
h: 29 cm
Ø: 20 cm

RAVIE DEEP OCEAN BLUE 
TALL VASE
ref: 3796AZ
h: 11.4”
Ø: 7.9”

CASTIÇAL RAVIE 
DEEP OCEAN BLUE
ref: 3797AZ
h: 35 cm
Ø: 15 cm

RAVIE DEEP OCEAN BLUE 
CANDLESTICK
ref: 3797AZ
h: 13.8”
Ø: 5.9”

ref: 
3795AZ/N

ref: 
3795AZ/24K

ref: 
3796AZ/N

ref: 
3796AZ/24K

ref: 
3797AZ/N

ref: 
3797AZ/24K

ref: 
3794AZ/N

ref: 
3794AZ/24K
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CENTRO 
DE MESA SILHOUETTE 
GRANDE
ref: 2392
h: 16,5 cm
Ø: 39 cm

SILHOUETTE 
CENTERPIECE 
LARGE
ref: 2392
h: 6.5”
Ø: 15.3”

CENTRO 
DE MESA SILHOUETTE 
MÉDIO
ref: 3185
h: 13 cm
Ø: 33 cm

SILHOUETTE 
CENTERPIECE 
MEDIUM
ref: 3185
h: 5.1”
Ø: 13”

CENTRO DE MESA 
SILHOUETTE PEQUENO 
PÉROLA
ref: 2300
h: 10 cm
Ø: 24 cm

SILHOUETTE  
CENTERPIECE SMALL 
WITH PEARL BORDER
ref: 2300
h: 3.9”
Ø: 9.4”

CENTRO 
DE MESA 
BLOOM
ref: 2274
h: 20 cm
Ø: 40 cm

BLOOM 
CENTERPIECE
ref: 2274
h: 7.9”
Ø: 15.7”

ref: 2701ref: 2701/Nref: 2701/C

CENTRO 
DE MESA SPIN 
MÉDIO
ref: 2701/G
h: 13 cm
Ø: 33 cm

SPIN 
CENTERPIECE

MEDIUM
ref; 2701/G
h: 5”
Ø: 13”

CENTRO 
DE MESA SPIN 
PEQUENO
ref: 2299/G
h: 10 cm
Ø: 24 cm

SPIN 
CENTERPIECE

SMALL
ref; 2299/G
h: 4”
Ø: 9.5”

CACHEPOT SPIN
ref: 1355
h: 23 cm
Ø: 22 cm

SPIN CACHEPOT 
ref: 1355
h: 9.1”
Ø: 8.7”
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ref: 1355/C ref: 
1355/24K

ref: 
2701/24K

ref: 1355/N ref: 1355/G

ref: 
2392/24K

ref: 2392/Nref: 2392/C ref: 2392/G

ref: 2300/C ref: 
2300/24K

ref: 2300/N ref: 2300/G

ref: 2274/C ref: 
2274/24K

ref: 2274/N ref: 2274/G
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CENTRO DE MESA 
CLASSIC GRANDE 
COM CORDÃO CROISÉ
ref: 2239
c: 58 cm
l: 44 cm
h: 13 cm

CLASSIC CENTERPIECE 
LARGE WITH CROISÉ 
BORDER
ref: 2239
l: 22.8”
w: 17.3”
h: 5.1”

CENTRO DE MESA 
CLASSIC GRANDE COM 
CORDÃO CROISÉ E 
PRÉSENTOIR EM ESPELHO
ref: 2949
c: 68 cm
l: 48 cm
h: 18 cm

CLASSIC CENTERPIECE 
LARGE WITH CROISÉ 
BORDER AND MIRROR 
PRÉSENTOIR
ref: 2949
l: 26.7”
w: 18.9”
h: 7.1”

PRÉSENTOIR EM ESPELHO 
COM CORDÃO CROISÉ
ref: 2668
c: 68 cm
l: 48 cm
h: 5 cm

MIRROR PRÉSENTOIR 
WITH CROISÉ BORDER
ref: 2668
l: 27.0”
w: 19.0”
h: 2.0”

ref: 2949/C ref: 
2949/24K

ref: 2949/N

ref: 2239/C ref: 
2239/24K

ref: 2239/N

ref: 2668/C ref: 
2668/24K

ref: 2668/N

ref: 2949/G

ref: 2239/G

ref: 2668/G
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CENTRO 
DE MESA SPIN 
GRANDE
ref: 2249
h: 16,5 cm
Ø: 39 cm

CENTRO 
DE MESA CLASSIC 
MÉDIO

ref: 3198
c: 45 cm
l: 32 cm
h: 15 cm

PRÉSENTOIR CLASSIC 
MÉDIO

ref: 3350
c: 55 cm
l: 41 cm
h: 5 cm

SPIN 
CENTERPIECE 
LARGE
ref: 2249
h: 6.5”
Ø: 15.3”

CLASSIC 
CENTERPIECE 
MEDIUM

ref: 3198
l: 18”
w: 12.5”
h: 6”

CLASSIC PRÉSENTOIR 
MEDIUM

ref: 3350
l: 21.6”
w: 16.1”
h: 2”
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ref: 2249/C ref: 
2249/24K

ref: 2249/N

ref: 3198/C ref: 
3198/24K

ref: 3198/N
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CENTRO DE MESA 
CLASSIC PEQUENO
ref: 2232
c: 29 cm
l: 22 cm
h: 13 cm

CLASSIC 
CENTERPIECE 
SMALL
ref: 2232
l: 11.4”
w: 8.7”
h: 5.1”

CENTRO DE MESA 
CLASSIC PEQUENO 
COM PRÉSENTOIR
ref: 2604
c: 35 cm
l: 28,5 cm
h: 17 cm

CLASSIC 
CENTERPIECE SMALL 
WITH PRÉSENTOIR
ref: 2604
l: 14”
w: 11”
h: 7”

CENTRO DE MESA 
CLASSIC MÉDIO COM 
PRÉSENTOIR
ref: 3410
c: 55 cm
l: 41 cm
h: 20 cm

CLASSIC CENTERPIECE 
MEDIUM WITH 
PRÉSENTOIR
ref: 3410
l: 21.6”
w: 16.1”
h: 7.9”

PRÉSENTOIR EM 
ESPELHO
ref: 2345
c: 35 cm
l: 28,5 cm
h: 4 cm

MIRROR 
PRÉSENTOIR
ref: 2345
l: 13.8”
w: 11.2”
h: 1.6”

ref: 2604/C ref: 
2604/24K

ref: 2604/N

ref: 2232/C ref: 
2232/24K

ref: 2232/N

ref: 2345/C ref: 
2345/24K

ref: 2345/N

ref: 2249/G

ref: 3198/G

ref: 2604/G

ref: 2232/G

ref: 2345/G



WWW.SAINTJAMES.COM.BR • TEL: + 55 11 2955-534490

CENTRO DE MESA  
CLÁSSICO REDONDO
ref: 2294
h: 9 cm
Ø: 36 cm

ROUND CLASSIC 
CENTERPIECE
ref: 2294
h: 3.5”
Ø: 14.2”

CENTRO 
DE MESA DUPLO
ref: 2240
h: 11 cm
Ø: 36 cm

DOUBLE 
CENTERPIECE
ref: 2240
h: 4.3”
Ø: 14.2

CENTRO DE MESA 
IMPERATRIZ
ref: 2237
c: 36 cm
l: 29 cm
h: 20,5 cm
cap: 9,3 litros

EMPRESS SOUP 
TUREEN
ref: 2237
l: 14.2”
w: 11.4”
h: 8.1”
cap: 315.5 oz.
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ref: 
2240/24K

ref: 2240/N ref: 2240/G

ref: 
2294/24K

ref: 2294/N ref: 2294/G

ref: 2237/Gref: 2237/C ref: 
2237/24K

ref: 2237/N

ref: 2240/C

ref: 2294/C
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CENTRO DE MESA 
COM CORDÃO CROISÉ E 
PRÉSENTOIR COM FUNDO 
DE MADEIRA
ref: 2417
c: 71 cm
l: 30 cm
h: 20 cm

CENTERPIECE 
WITH CROISÉ BORDER 
AND PRÉSENTOIR WITH 
WOODEN BOTTOM
ref: 2417
l: 27.9”
w: 11.8”
h: 8”

PRÉSENTOIR COM 
CORDÃO CROISÉ E 
FUNDO DE MADEIRA
ref: 2417B
c: 71 cm
l: 30 cm
h: 6,5 cm

PRÉSENTOIR 
WITH CROISÉ BORDER 
WITH WOODEN 
BOTTOM
ref: 2417B
l: 28.0”
w: 11.8”
h: 2.5”

CENTRO DE MESA 
COM CORDÃO 
CROISÉ
ref: 2417C
c: 60 cm
l: 17 cm
h: 13,5 cm

CENTERPIECE WITH 
CROISÉ BORDER
ref: 2417C
l: 23.6”
w: 6.7”
h: 5.3”

ref: 2417/C ref: 
2417/24K

ref: 2417/N

ref: 2417C/C ref: 
2417C/24K

ref: 2417C/N

ref: 2417B/C ref: 
2417B/24K

ref: 2417B/N
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ref: 2417/G

ref: 2417C/G

ref: 2417B/G
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CENTRO DE MESA 
COM CORDÃO PALHA 
E PRÉSENTOIR EM 
ESPELHO
ref: 2416
c: 70.5 cm
l: 31 cm
h: 20 cm

CENTERPIECE WITH 
STRAW BORDER AND 
MIRROR PRÉSENTOIR
ref: 2416
l: 27.7”
w: 12.2”
h: 8”

PRÉSENTOIR 
EM ESPELHO COM 
CORDÃO PALHA
ref: 2416B
c: 70,5 cm
l: 31 cm
h: 5 cm

MIRROR PRÉSENTOIR 
WITH STRAW BORDER
ref: 2416B
l: 27.8”
w: 12.2”
h: 2.0”

CENTRO DE MESA 
COM CORDÃO PALHA
ref: 2416C
c: 57 cm
l: 24 cm
h: 15 cm

CENTERPIECE 
WITH STRAW BORDER
ref: 2416C
l: 22.4”
w: 9.4”
h: 5.9”

ref: 2416/C ref: 
2416/24K

ref: 2416/N

ref: 2416C/C ref: 
2416C/24K

ref: 2416C/N

ref: 2416B/C ref: 
2416B/24K

ref: 2416B/N
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ref: 2416/G

ref: 2416C/G

ref: 2416B/G
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CENTRO DE MESA 
CLÁSSICO COM 
CORDÃO PÉROLA 
E PRÉSENTOIR EM 
ESPELHO
ref: 2197
h: 21 cm
Ø: 44 cm

CLASSIC 
CENTERPIECE 
WITH PEARL 
BORDER 
AND MIRROR 
PRÉSENTOIR
ref: 2197
h: 8.3”
Ø: 17.3”

PRÉSENTOIR 
EM ESPELHO COM 
CORDÃO PÉROLA
ref: 2197B
h: 6 cm
Ø: 44 cm

MIRROR 
PRÉSENTOIR WITH 
PEARL BORDER
ref: 2197B
h: 2.4”
Ø: 17.3”

CENTRO DE MESA 
CLÁSSICO COM 
CORDÃO PÉROLA
ref: 2197C
h: 15 cm
Ø: 34 cm

CLASSIC 
CENTERPIECE 
WITH PEARL 
BORDER
ref: 2197C
h: 5.9”
Ø: 13.4”

ref: 2197C/C ref: 
2197C/24K

ref: 2197C/N

ref: 2197/C ref: 
2197/24K

ref: 2197/N

ref: 2197B/C ref: 
2197B/24K

ref: 2197B/N

CENTRO DE MESA 
CLÁSSICO COM 
CORDÃO CROISÉ 
E PRÉSENTOIR EM 
ESPELHO
ref: 3199
h: 23 cm
Ø: 70 cm

CLASSIC 
CENTERPIECE 
WITH CROISÉ 
BORDER 
AND MIRROR 
PRÉSENTOIR
ref: 3199
h: 9”
Ø: 27.5”

PRÉSENTOIR 
EM ESPELHO COM 
CORDÃO CROISÉ
ref: 3199B
h: 5 cm
Ø: 70 cm

MIRROR 
PRÉSENTOIR WITH 
CROISÉ BORDER
ref: 3199B
h: 2”
Ø: 27.5”

CENTRO DE MESA 
CLÁSSICO COM 
CORDÃO CROISÉ
ref: 3199C
h: 18 cm
Ø: 58 cm

CLASSIC 
CENTERPIECE 
WITH CROISÉ 
BORDER
ref: 3199C
h: 7”
Ø: 23”

ref: 3199C/C ref: 3199C/24K ref: 3199C/N

ref: 3199/C ref: 3199/24K ref: 3199/N

ref: 3199B/C ref: 3199B/24K ref: 3199B/N

ref: 3199/G

ref: 3199C/G
ref: 2197C/G

ref: 2197B/Gref: 3199B/G

ref: 2197/G
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CACHEPOT 
CONTOUR SPIN 
ref: 2313
h: 23 cm
Ø: 19 cm

CONTOUR SPIN 
CACHEPOT
ref: 2313
h: 9”
Ø: 7,5”

CACHEPOT 
CONTOUR
ref: 2906/C
h: 23 cm
Ø: 19 cm

CONTOUR 
CACHEPOT
ref: 2906/C
h: h: 9”
Ø: 7,5”

ref: 2313/C

ref: 2313/24K ref: 2313/N

ref: 2313/G

ref: 2906ref: 
2906/24K

ref: 2906/N
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ref: 2906/G
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VASO OVAL
ref: 2289
c: 22 cm
l: 16 cm
h: 40 cm

OVAL VASE
ref: 2289
l: 8.7”
w: 6.3”
h: 15.7”

VASO JE MÉDIO 
DESIGN JORGE ELIAS

ref: 1809 
h: 27 cm
Ø: 22,5 cm

JE VASE MEDIUM      
DESIGN JORGE ELIAS 

ref: 1809
h: 10.6”
Ø: 8.9”

VASO JE PEQUENO
DESIGN JORGE ELIAS

ref: 2269
h: 14 cm
Ø: 15 cm

JE VASE SMALL
DESIGN JORGE ELIAS

ref: 2269
h: 5.5”
Ø: 5.9”

ref: 1809/C

ref: 2289/C

ref: 1809/24K

ref: 
2289/24K

ref: 1809/N ref: 1809/G

ref: 2289/G

ref: 2289/N

ref: 2269/C ref: 
2269/24K

ref: 2269/N
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ref: 2269/G
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VASO ORBE
ref: 2963
h: 16,5 cm
Ø: 20 cm

ORBE VASE
ref: 2963
h: 6.5”
Ø: 7.9” 

VASO 
BOJUDO
ref: 2688
h: 10,5 cm
Ø: 6 cm

BOJUDO 
VASE
ref: 2688
h: 4.1”
Ø: 2.4”

VASO 
BOJUDO
ref: 2702
h: 13 cm
Ø: 7,5 cm

BOJUDO 
VASE
ref: 2702
h: 5.1”
Ø: 2.9”

CHACHEPOT 
MINI SPIN
ref: 2997
h: 7 cm
Ø: 10 cm

MINI SPIN 
CACHEPOT
ref: 2997
h: 3.0”
Ø: 4.0”

CHACHEPOT 
MINI SPIN
ref: 2985
h: 10 cm
Ø: 18 cm

MINI SPIN 
CACHEPOT
ref: 2985
h: 3.9”
Ø: 7.0”

CHACHEPOT 
MINI SPIN
ref: 2984
h: 8 cm
Ø: 15 cm

MINI SPIN 
CACHEPOT
ref: 2984
h: 3.1”
Ø: 5.9”

TRIO MINI SPIN
ref: 2982
c: 32 cm
l: 11 cm
h: 9,5 cm

MINI SPIN TRIO
ref: 2982
l: 12.5”
w: 4.5”
h: 4”

ref: 2982/C

ref: 2982/24K

ref: 2982/N

MINI BANDEJA 
LISA COM 
FUNDO ESPELHO
ref: 2993
c: 32 cm
l: 11 cm
h: 3,5 cm

MINI TRAY WITH
MIRROR 
BOTTOM
ref: 2993
l: 12.5”
w: 4.5”
h: 1.5”

ref: 2963/C ref: 2963/24K ref: 2963/N

ref: 2688/C

ref: 2702/C

ref: 
2688/24K

ref: 
2702/24K

ref: 2688/N

ref: 2702/N
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ref: 2963/G

ref: 2688/G

ref: 2702/G

ref: 2982/G

ref: 2993/C ref: 
2993/24K

ref: 2993/N ref: 2993/G

ref: 2997/C ref: 2997/24K ref: 2997/N ref: 2997/G
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VASINHO PÉROLA
ref: 2254
h: 5 cm
Ø: 14 cm

PEARL BOWL
ref: 2254
h: 2.0”
Ø: 5.5””

VASINHO PÉROLA
ref: 2255
h: 6,5 cm
Ø: 18 cm

PEARL BOWL
ref: 2255
h: 2.5”
Ø: 7.1”

VASINHO PÉROLA
ref: 2253
h: 5 cm
Ø: 12 cm

PEARL BOWL
ref: 2253
h: 2.0”
Ø: 4.7”

VASINHO BLOOM
ref: 2268
h: 13 cm
Ø: 19,5 cm

BLOOM BOWL
ref: 2268
h: 5.1”
Ø: 7.7”

VASINHO BLOOM
ref: 2266
h: 9 cm
Ø: 13 cm

BLOOM BOWL
ref: 2266
h: 3.5”
Ø: 5.1”

VASINHO BLOOM
ref: 2267
h: 11 cm
Ø: 17 cm

BLOOM BOWL
ref: 2267
h: 4.3”
Ø: 6.7”

ref: 2268/C

ref: 2255/24K

ref: 2268/24K

ref: 2255/C

ref: 2268/N ref: 2268/G

ref: 2255/G

ref: 2255/N ref: 2254/C ref: 
2254/24K

ref: 2254/N

ref: 2267/C ref: 
2267/24K

ref: 2267/N

ref: 2253/C ref: 
2253/24K

ref: 2253/N

ref: 2266/C ref: 
2266/24K

ref: 2266/N
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ref: 2254/G ref: 2253/G

ref: 2266/Gref: 2267/G
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VASINHO SPIN
ref: 2246
h: 5 cm
Ø: 12 cm

SPIN BOWL
ref: 2246
h: 2.0”
Ø: 4.7”

VASINHO VIENA
ref: 2251
h: 8,5 cm
Ø: 17 cm

VIENNA BOWL
ref: 2251
h: 3.3”
Ø: 6.7”

VASINHO VIENA
ref: 2250
h: 7,5 cm
Ø: 14 cm

VIENNA BOWL
ref: 2250
h: 3.0”
Ø: 5.5”

VASINHO VIENA
ref: 2252
h: 13,5 cm
Ø: 14 cm

VIENNA BOWL
ref: 2252
h: 5.3”
Ø: 5.5”

VASINHO SPIN
ref: 2248
h: 5 cm
Ø: 18 cm

SPIN BOWL
ref: 2248
h: 2.0”
Ø: 7.1”

VASINHO SPIN
ref: 2247
h: 5 cm
Ø: 14 cm

SPIN BOWL
ref: 2247
h: 2.0”
Ø: 5.5”

ref: 2248/C

ref: 2252/C

ref: 2248/24K

ref: 2252/24K ref: 2252/G

ref: 2248/G

ref: 2248/N

ref: 2252/N

ref: 2247/C ref: 
2247/24K

ref: 2247/N

ref: 2251/C ref: 
2251/24K

ref: 2251/N

ref: 2246/C ref: 
2246/24K

ref: 2246/N

ref: 2250/C ref: 
2250/24K

ref: 2250/N
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ref: 2251/G ref: 2250/G

ref: 2247/G ref: 2246/G
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VASO SPIN BAIXO
ref: 2311
h: 15 cm
Ø: 8 cm

SPIN VASE LOW
ref: 2311
h: 5.9”
Ø: 3”

VASO SPIN MÉDIO
ref: 2312/C
h: 22 cm
Ø: 8 cm

SPIN VASE 
MEDIUM
ref: 2312/C
h: 8.7”
Ø: 3”

ref: 2979/24K ref: 2979/Cref: 2979/N

ref: 2311/C

ref: 2312/24K ref: 2312/G

ref: 2311/24K

ref: 2312

ref: 2311/G

ref: 2311/N

ref: 2312/N

VASO SPIN ALTO
ref: 2979
h: 40 cm
Ø: 10 cm

SPIN VASE TALL
ref: 2979
h: 16”
Ø: 4”
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ref: 2279/G
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BANDEJA COM GALERIA 
RETANGULAR E FUNDO 
DE MADEIRA
ref: 2409
c: 77,5 cm
l: 55,5 cm
h: 12 cm

RECTANGULAR 
GALLERY TRAY WITH 
WOODEN BOTTOM
ref: 2409
l: 30.5”
w: 21.5”
h: 5”

ref: 2409/C ref: 
2409/24K

ref: 2409/N

BANDEJA COM GALERIA 
RETANGULAR E FUNDO 
DE MADEIRA
ref: 2600
c: 70 cm
l: 51,5 cm
h: 12 cm

RECTANGULAR 
GALLERY TRAY WITH 
WOODEN BOTTOM
ref: 2600
l: 27.5”
w: 20”
h: 4.5”

ref: 2409/G

ref: 3322/C ref: 
3322/24K

ref: 3322/N ref: 3322/G

BANDEJA CORAÇÃO 
MÉDIA COM CORDÃO 
PALHA E FUNDO DE 
MADEIRA
ref: 3321
c: 70 cm
l: 46 cm
h: 8 cm

BANDEJA CORAÇÃO 
PEQUENA COM 
CORDÃO PALHA E 
FUNDO DE MADEIRA
ref: 3389
c: 55 cm
l: 34 cm
h: 7 cm

BANDEJA CORAÇÃO 
GRANDE COM 
CORDÃO PALHA E 
FUNDO DE MADEIRA
ref: 3322
c: 90 cm
l: 60 cm
h: 11 cm

HEART TRAY MEDIUM 
WITH STRAW BORDER 
AND WOODEN 
BOTTOM
ref: 3321
l: 27.5”
w: 18”
h: 3”

HEART TRAY SMALL 
WITH STRAW BORDER 
AND WOODEN 
BOTTOM
ref: 3389
l: 21.6”
w: 13.4”
h: 2.7”

HEART TRAY LARGE 
WITH STRAW BORDER 
AND WOODEN 
BOTTOM
ref: 3322
l: 35.5”
w: 23.5”
h: 4.5”

ref: 3324/PAF ref: 3322/CRV ref: 3322/CRM ref: 3322/CRP ref: 3322/CRCZ ref: 3322/CRN
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BANDEJA OBLONGA COM 
GALERIA LISA E FUNDO DE 
PALHA
ref: 3323
c: 58 cm
l: 41 cm
h: 9 cm

BANDEJA OVAL COM 
GALERIA LISA E FUNDO DE 
MADEIRA
ref: 3324
c: 70 cm
l: 45 cm
h: 9 cm

BANDEJA OVAL COM 
GALERIA LISA E FUNDO DE 
MADEIRA
ref: 3450
c: 55 cm
l: 34 cm
h: 7 cm

OVAL GALLERY TRAY WITH 
WOODEN BOTTOM
ref: 3324
l: 27.5”
w: 17.5”
h: 3.5”

OVAL GALLERY TRAY WITH 
WOODEN BOTTOM
ref: 3450
l: 21.6”
w: 13.4”
h: 2.7”

OBLONG GALLERY TRAY 
WITH RECIFE STRAW 
BOTTOM
ref: 3323/PAR
l: 23”
w: 16”
h: 3.5”

BANDEJA VENEZA COM 
CORDÃO PALHA E FUNDO 
DE COURO VERMELHO
ref: 3187/CRV
c: 70 cm
l: 50 cm
h: 11 cm

BANDEJA VENEZA COM 
CORDÃO PALHA E FUNDO 
DE COURO VERMELHO
ref: 3189/CRV
c: 90 cm
l: 60 cm
h: 11 cm

VENEZA TRAY WITH 
STRAW BORDER AND RED 
LEATHER BOTTOM
ref: 3187/CRV
l: 27.5”
w: 19.5”
h: 4.5”

VENEZA TRAY WITH 
STRAW BORDER AND RED 
LEATHER BOTTOM
ref: 3189/CRV
l: 35.5”
w: 23.5”
h: 4.5”

ref: 3187/CRM ref: 3187/CRP

ref: 3324/PAF

ref: 3323/PAF

ref: 3323/N

ref: 3324/N ref: 3324/CRV ref: 3324/CRM ref: 3324/CRP ref: 3324/CRCZ ref: 3324/CRN

ref: 3187/CRCZ ref: 3187/CRN

ref: 3187/PAF

ref: 3323/CRV ref: 3323/CRM ref: 3323/CRP

ref: 3323/CRCZ ref: 3323/CRN
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BANDEJA 
COM GALERIA 
OITAVADA
ref: 2243
c: 68 cm
l: 39 cm
h: 9 cm

OCTAGONAL 
GALLERY TRAY
ref: 2243
l: 26.8”
w: 15.4”
h: 3.5”

BANDEJA 
COM GALERIA 
OITAVADA
ref: 2242
c: 52 cm
l: 31 cm
h: 9 cm

OCTAGONAL 
GALLERY TRAY
ref: 2242
l: 20.5”
w: 12.2”
h: 3.5”

BANDEJA 
COM GALERIA OVAL 
ref: 2244
c: 70 cm
l: 46 cm
h: 9 cm

OVAL GALLERY 
TRAY
ref: 2244
l: 27.6”
w: 18.0”
h: 3.5”

ref: 2242/C ref: 
2242/24K

ref: 2242/N ref: 2244/C ref: 
2244/24K

ref: 2244/N

ref: 2243/C ref: 
2243/24K

ref: 2243/N

ref: 2242/G ref: 2244/G

ref: 2243/G
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BANDEJA 
COM GALERIA OVAL 
E FUNDO 
DE MADEIRA
ref: 2263
c: 70 cm
l: 46 cm
h: 9 cm

OVAL GALLERY 
TRAY WITH 
WOODEN BOTTOM
ref: 2263
l: 27.6”
w: 18.1”
h: 3.5”

BANDEJA COM GALERIA 
REDONDA E FUNDO 
DE MADEIRA 
ref: 2264
h: 8 cm
Ø: 38 cm

ROUND GALLERY 
TRAY WITH WOODEN 
BOTTOM
ref: 2264
h: 3.2”
Ø: 15.0”

ref: 2264/N

ref: 2263/C

ref: 2264/C

ref: 
2263/24K

ref: 
2264/24K

ref: 2263/N
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ref: 2263/G

ref: 2264/G
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BANDEJA 
COM GALERIA  
CROSS OBLONGA 
E FUNDO 
DE MADEIRA  
ref: 2270
c: 58 cm
l: 41 cm
h: 6 cm

CROSS OBLONG 
GALLERY TRAY 
WITH WOODEN 
BOTTOM 
ref: 2270
l: 22.9”
w: 16.1”
h: 2.4”

BANDEJA 
COM GALERIA 
OBLONGA 
E FUNDO 
DE MADEIRA 
ref: 2265
c: 60 cm
l: 40 cm
h: 9 cm

OBLONG 
GALLERY TRAY 
WITH WOODEN 
BOTTOM
ref: 2265
l: 23.6”
w: 15.8”
h: 3.5”

ref: 
2270/24K

ref: 2270/N

ref: 2265/N
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ref: 2270/G

ref: 2265/G

ref: 2270/C

ref: 2270/C ref: 
2265/24K
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OBLONG 
GALLERY TRAY 
WITH WOODEN 
BOTTOM
ref: 2283
l: 18.9”
w: 11.8”
h: 2.4”

BANDEJA 
COM GALERIA 
LISA REDONDA 
E FUNDO 
DE MADEIRA 
ref: 2281
h: 8 cm
Ø: 38 cm

ROUND GALLERY 
TRAY WITH 
WOODEN BOTTOM  
ref: 2281
h: 3.1”
Ø: 15.0”

BANDEJA COM GALERIA 
OITAVADA E FUNDO DE 
MADEIRA
ref: 2288
c: 40 cm
l: 30 cm
h: 6 cm 

OCTAGONAL GALLERY 
TRAY WITH WOODEN 
BOTTOM
ref: 2288
l: 15.7”
w: 11.8”
h: 2.4”

ref: 2283/C ref: 
2283/24K

ref: 2283/N

ref: 2288/C ref: 
2288/24K

ref: 2288/N ref: 2281/C ref: 
2281/24K

ref: 2281/N
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ref: 2283/G

ref: 2288/G ref: 2281/G

BANDEJA 
OBLONGA COM 
GALERIA E FUNDO 
DE MADEIRA
ref: 2283
c: 48 cm
l: 30 cm
h: 6 cm

ref: 2200/C ref: 
2200/24K

ref: 2200/N ref: 2200/G

BANDEJA COM GALERIA ALTA 
CROSS E FUNDO DE MADEIRA
ref: 2200
c: 45 cm
l: 27 cm
h: 13 cm

CROSS HIGH GALLERY TRAY 
WITH WOODEN BOTTOM
ref: 2200
l: 17.7”
w: 10.6”
h: 5.1”



WWW.SAINTJAMES.COM.BR • TEL: + 55 11 2955-5344110

BANDEJA REDONDA 
PÉROLA COM FUNDO 
DE ESPELHO
ref: 2291
h: 4 cm
Ø: 26 cm

ROUND TRAY WITH 
PEARL BORDER WITH 
MIRROR BOTTOM
ref: 2291
h: 1.6”
Ø: 10.2”

BANDEJA COM GALERIA CROSS 
E FUNDO DE ESPELHO
ref: 2287
c: 30 cm
l: 20 cm
h: 4 cm 

CROSS GALLERY TRAY 
WITH MIRROR BOTTOM
ref: 2287
l: 11.8”
w: 7.9”
h: 1.6”

BANDEJA COM GALERIA CROSS 
E FUNDO DE ESPELHO
ref: 2293
c: 40 cm
l: 24 cm
h: 4 cm 

CROSS GALLERY TRAY 
WITH MIRROR BOTTOM
ref: 2293
l: 15.7”
w: 9.4”
h: 1.6”
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BANDEJA RETANGULAR 
GRANDE COM GALERIA 
CROSS E FUNDO 
DE ESPELHO
ref: 2292
c: 65 cm
l: 40 cm
h: 5 cm

CROSS RECTANGULAR 
LARGE GALLERY TRAY 
WITH MIRROR BOTTOM
ref: 2292
l: 25.6”
w: 15.7”
h: 2.0”

ref: 2292/Nref: 2292/C ref: 
2292/24K

ref: 2292/G

ref: 2287/Nref: 2287/C ref: 
2287/24K

ref: 2287/Gref: 2291/N ref: 2291/G ref: 2287/C ref: 
2287/24K

ref: 2293/Nref: 2293/C ref: 
2293/24K

ref: 2293/G
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BANDEJA RETANGULAR 
COM GALERIA CROSS E 
FUNDO DE ESPELHO
ref: 3343
c: 30 cm
l: 17 cm
h: 3 cm

CROSS RECTANGULAR 
GALLERY TRAY 
WITH MIRROR BOTTOM
ref: 3343
l: 11.8”
w: 6.7”
h: 1.2”

BANDEJA RETANGULAR 
COM GALERIA LISTRADA 
E FUNDO DE ESPELHO
ref: 3347
c: 30 cm
l: 17 cm
h: 3 cm

STRIPES RECTANGULAR 
GALLERY TRAY 
WITH MIRROR BOTTOM
ref: 3347
l: 11.8”
w: 6.7”
h: 1.2”

BANDEJA RETANGULAR 
COM GALERIA CROSS E 
FUNDO DE ESPELHO
ref: 3342
c: 27 cm
l: 10 cm
h: 3 cm

CROSS RECTANGULAR 
GALLERY TRAY 
WITH MIRROR BOTTOM
ref: 3342
l: 10.6”
w: 3.9”
h: 1.2”

BANDEJA RETANGULAR 
COM GALERIA LISTRADA 
E FUNDO DE ESPELHO
ref: 3346
c: 27 cm
l: 10 cm
h: 3 cm

STRIPES RECTANGULAR 
GALLERY TRAY 
WITH MIRROR BOTTOM
ref: 3346
l: 10.6”
w: 3.9”
h: 1.2”

BANDEJA RETANGULAR 
COM GALERIA LISTRADA 
E FUNDO DE ESPELHO
ref: 3345
c: 16 cm
l: 10 cm
h: 2 cm

STRIPES RECTANGULAR 
GALLERY TRAY WITH 
MIRROR BOTTOM
ref: 3345
l: 6.3”
w: 3.9”
h: 0.8”

BANDEJA RETANGULAR 
COM GALERIA CROSS E 
FUNDO DE ESPELHO
ref: 3341
c: 16 cm
l: 10 cm
h: 2 cm

CROSS RECTANGULAR 
GALLERY TRAY 
WITH MIRROR BOTTOM
ref: 3341
l: 6.3”
w: 3.9”
h: 0.8”

BANDEJA QUADRADA 
COM GALERIA LISTRADA 
E FUNDO DE ESPELHO
ref: 3344
c: 8 cm
l: 8 cm
h: 3 cm

STRIPES SQUARE 
GALLERY TRAY 
WITH MIRROR BOTTOM
ref: 3344
l: 3.1”
w: 3.1”
h: 1.1”

BANDEJA QUADRADA 
COM GALERIA CROSS E 
FUNDO DE ESPELHO
ref: 3340
c: 8 cm
l: 8 cm
h: 3 cm

CROSS SQUARE 
GALLERY TRAY 
WITH MIRROR BOTTOM
ref: 3340
l: 3.1”
w: 3.1”
h: 1.1”

ref: 3345/N
ref: 3341/N

ref: 3345/C
ref: 3341/C

ref: 
3345/24Kref: 

3341/24K
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ref: 3345/G
ref: 3341/G

ref: 3343/Nref: 3343/C ref: 
3343/24K

ref: 3343/G

ref: 3342/Nref: 3342/C ref: 
3342/24K

ref: 3342/G

ref: 3344/Nref: 3344/C ref: 
3344/24K

ref: 3344/G

ref: 3340/Nref: 3340/C ref: 
3340/24K

ref: 3340/G
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CAVALETE 
ref: 2236
c: 38 cm
l: 38 cm
h: 52 cm

FOLDING 
TRAY STAND
ref: 2236
l: 15.0”
w: 15.0”
h: 20.5”

ref: 2236/C

ref: 
2236/24K

BANDEJA 
RETANGULAR 
COM FUNDO 
DE MADEIRA
ref: 2241
c: 60 cm
l: 40 cm
h: 5 cm

RECTANGULAR 
TRAY WITH 
WOODEN 
BOTTOM
ref: 2241
l: 24.0”
w: 16.0”
h: 2.0”

ref: 2241/24K

ref: 2241/C

ref: 2241/N

ref: 2236/N
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ref: 2241/G

ref: 2236/G
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BANDEJA GALERIA LISA 
OBLONGA FUNDO 
DE PEDRA GOLDEN 
BEAUTY  
ref: 3323PD4
c: 58 cm
l: 41 cm
h: 9 cm

OBLONG GALLERY TRAY 
WITH GOLDEN BEAUTY 
STONE BOTTOM 
ref: 3323PD4
l: 22.9”
w: 16.1”
h: 3.5”

BANDEJA GALERIA 
LISA RETANGULAR 
FUNDO DE PEDRA 
MULTICOLOR
ref: 3766PD1
c: 60 cm
l: 40 cm
h: 9 cm

RETANGULAR 
GALLERY TRAY 
WITH MULTICOLOR 
STONE BOTTOM
ref: 3766PD1
l: 23.6”
w: 15.8”
h: 3.5”

ref: 
3323PD5/24K

ref: 
3766PD1/24K

ref: 
3323PD5/N

ref: 
3766PD1/N

ref: 
3323PD5/G

ref: 
3766PD1/G

ref: 
3323PD5/C

ref: 
3766PD1/C

ref: 3323PD1

ref: 3766PD2

ref: 3323PD2

ref: 3766PD3

ref: 3323PD3

ref: 3766PD4 ref: 3766PD5

ref: 3323PD5
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BANDEJA COM 
GALERIA CROSS 
E FUNDO DE 
PEDRA BLACK 
LINE
ref: 2293PD2
c: 40 cm
l: 24 cm
h: 4 cm

CROSS GALLERY 
TRAY

WITH BLACK 
LINE STONE 
BOTTOM
ref: 2293PD2
l: 15.7”
w: 9.4”
h: 1.6”

Outras opções:

3189 | 3187

3321 | 3322 | 3389

3324 | 3450

ref: 
3765PD3/24K

ref: 
2293PD2/24K

ref: 
3765PD3/N

ref: 
2293PD2/N

ref: 
3765PD3/G

ref: 
2293PD2/G

ref: 
3765PD3/C

ref: 
2293PD2/C

BANDEJA 
COM GALERIA  
LISA E FUNDO 
DE PEDRA 
GOLD GREEN  
ref: 3765PD3
c: 70 cm
l: 51,5 cm
h: 12 cm

GALLERY TRAY 
WITH GOLD 
GREEN STONE 
BOTTOM 
ref: 3765PD3
l: 27.5”
w: 20.3”
h: 4.7”

ref: 3765PD1

ref: 2293PD1

ref: 3765PD2

ref: 2293PD3

ref: 3765PD4

ref: 2293PD4

ref: 3765PD5

ref: 2293PD5
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CAIXA OVAL PEQUENA
ref: 2554
c: 14,5 cm
l: 8 cm
h: 3 cm

SMALL OVAL BOX
ref: 2554
l: 5.7”
w: 3.2”
h: 1.2”

CAIXA OVAL GRANDE
ref: 2555/C
c: 20,5 cm
l: 8 cm
h: 3 cm

LARGE OVAL BOX
ref: 2555/C
l: 8.1”
w: 3.1”
h: 1.2”

CAIXA 
RETANGULAR
ref: 610A
h: 3,5 cm
c: 16 cm
l: 10,5 cm

RECTANGULAR 
JEWELRY BOX
ref: 610A
h: 1.5”
l: 6.5”
w: 4”

ref: 2555ref: 
2555/24K

ref: 2555/N

ref: 2554/C ref: 
2554/24K

ref: 2554/N

ref: 610A/C ref: 610A/24K ref: 610A/N ref: 610A/G

ref: 2554/G

ref: 2555/G
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CAIXA SEIXOS 
ALTA
ref: 2326/24K
h: 12 cm
Ø: 15 cm

PEBBLES BOX 
TALL
ref: 2326/24K
h: 4.7”
Ø: 5.9”

CAIXA DE CHÁ 
COM 6 DIVISÕES
ref: 896
c: 20,5 cm
l: 14,5 cm
h: 6,5 cm

TEA BOX WITH 
6 DIVIDERS
ref: 896
l: 8.1”
w: 5.7”
h: 2.6”

ref: 2325/C

ref: 2326/C

ref: 
2325/24K

ref: 2326/N ref: 2326/G

ref: 2325/N ref: 2325/G

ref: 2326

CAIXA SEIXOS 
BAIXA
ref: 2325
h: 7,5 cm
Ø: 12 cm

PEBBLES BOX 
LOW
ref: 2325
h: 3.0”
Ø: 4.7”

ref: 896/C ref: 896/N ref: 896/G
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CANDELABRO 
CLÁSSICO 

PARA 3 VELAS 
ref: 2286
h: 34 cm

3 CANDLE 
CLASSIC 

CANDELABRA
ref: 2286

h: 13.4”

CANDELABRO 
CLÁSSICO 

PARA 2 VELAS
ref: 2285
h: 34 cm

2 CANDLE 
CLASSIC 

CANDELABRA
ref: 2285

h: 13.4”

CASTIÇAL 
PÉROLA 

ref: 2277
h: 29 cm

PEARL 
CANDLESTICK

ref: 2277
h: 11.4”

CASTIÇAL 
CLÁSSICO

ref: 2284
h: 34 cm

CLASSIC 
CANDLESTICK

ref: 2284
h: 13.4”

ref: 2284/C

ref: 
2284/24K

ref: 2284/N ref: 2286/C

ref: 
2286/24K

ref: 2286/N

ref: 2285/C

ref: 
2285/24K

ref: 2285/N

ref: 2277/C

ref: 
2277/24K

ref: 2277/N

ref: 2277/G

ref: 2285/G

ref: 2284/G ref: 2286/G

CASTIÇAL 
REDONDO
ref: 2233
h: 26 cm
Ø: 13 cm

ROUND 
CANDLESTICK
ref: 2233
h: 10.2”
Ø: 5.1” ref: 2233/C ref: 

2233/24K
ref: 2233/N ref: 2233/G

CASTIÇAL 
REDONDO
ref: 2234
h: 28 cm
Ø: 13 cm

ROUND 
CANDLESTICK
ref: 2234
h: 11”
Ø: 5.1”

ref: 2234/C ref: 
2234/24K

ref: 2234/N ref: 2234/G
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CANDELABRO 
PARA 3 VELAS
ref: 2235
h: 30 cm
Ø: 13 cm

3 CANDLE 
CANDELABRA
ref: 2235
h: 11.8”
Ø: 5.1” ref: 2235/C

ref: 
2235/24K

ref: 2235/N

ref: 2235/G

DONZELA JE
DESIGN JORGE ELIAS

ref: 2273
h: 38 cm
Ø: 16 cm

JE HURRICANE LAMP
DESIGN JORGE ELIAS

ref: 2273
h: 15”
Ø: 6.3”

ref: 2273/C ref: 2273/24K ref: 2273/N ref: 2273/G



DONZELA 
CLÁSSICA
ref: 2231
h: 28 cm
Ø: 9,5 cm

CLASSIC 
HURRICANE 
LAMP
ref: 2231
h: 11”
Ø: 4”

ref: 2231/Cref: 
2231/24K

ref: 2231/N ref: 2231/G
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PORTA VELAS 
COM CORDÃO 
PÉROLA
ref: 2278
h: 16 cm

PEARL 
CANDLE 
HOLDER
ref: 2278
h: 6.3”

ref: 2278/Cref: 
2278/24K

ref: 2278/N ref: 2278/G
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TABLEWARE
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BALDE PARA 
6 GARRAFAS 

COM COLUNA 
DESIGN JORGE ELIAS

ref: 1807
h: 85 cm

Ø: 35,5 cm

6 BOTTLE 
CHAMPAGNE 

COOLER WITH 
STAND   

DESIGN JORGE ELIAS

ref: 1807
h: 33.5”
Ø: 14.0”
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BALDE PARA 6 
GARRAFAS
DESIGN JORGE ELIAS

ref: 1817
h: 33 cm
Ø: 35,5 cm

6 BOTTLE 
CHAMPAGNE 
COOLER
DESIGN JORGE ELIAS

ref: 1817
h: 13.0”
Ø: 14.0”

BALDE PARA 
GARRAFA MÉDIO 
DESIGN JORGE ELIAS

ref: 1810
h: 27 cm
Ø: 27 cm
cap: 8,5 litros

MEDIUM 
CHAMPAGNE COOLER
DESIGN JORGE ELIAS

ref: 1810
h: 10.6”
Ø: 10.6”
cap: 287.5  fl. oz
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BALDE SINTONIA
DESIGN LEO ROMANO

ref: 2961
h: 24 cm
Ø: 19 cm

SINTONIA COOLER
DESIGN LEO ROMANO

ref: 2961
h: 9.5”
Ø: 7.5”

BALDE GEO
DESIGN LEO ROMANO

ref: 2962
h: 23 cm
Ø: 20 cm

GEO COOLER
DESIGN LEO ROMANO

ref: 2962
h: 9.5”
Ø: 7.5”
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PARA GELO
ref: 615
h: 26 cm
Ø: 22 cm
cap: 2,8 litros

THERMAL 
ICE BUCKET
ref: 615
h: 10.2”
Ø: 8.7”
cap: 95 fl. oz

BALDE  
TÉRMICO 
PARA GELO
ref: 899
h: 14 cm
Ø: 14 cm
cap: 0,7 litros

THERMAL 
ICE BUCKET
ref: 899
h: 5.5”
Ø: 5.5”
cap: 24 fl. oz

BALDE TÉRMICO
PARA GELO 
ref: 616

h: 23 cm

Ø: 20 cm

cap: 1,7 litros

THERMAL 
ICE BUCKET
ref: 616

h: 9.1”

Ø: 7.9”

cap: 57.5  fl. oz

BALDE 
PARA 
GARRAFA
ref: 617
h: 21,5 cm
Ø: 23 cm
cap: 4 litros

CHAMPAGNE 
COOLER
ref: 617
h: 8.5”
Ø: 9.0”
cap: 135 oz.
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BALDE PARA 6 
GARRAFAS
ref: 624A
h: 25 cm
Ø: 30 cm
cap: 15 litros

6 BOTTLE 
CHAMPAGNE 
COOLER
ref: 624A
h: 10.0”
Ø: 12.0”
cap: 507  fl. oz

BALDE PARA 6 
GARRAFAS 

COM COLUNA
ref: 624

h: 59 cm

6 BOTTLE 
CHAMPAGNE 

COOLER 
WITH STAND

ref: 624
h: 23.2”

BALDE PARA 
GARRAFA BLOOM 
ref: 1799
h: 23 cm
Ø: 22 cm
cap: 4,5 litros

BLOOM 
CHAMPAGNE 
COOLER
ref: 1799
h: 9.1”
Ø: 8.7”
cap: 152  fl. oz

BALDE PARA GELO 
BLOOM PEQUENO  
ref: 1805
h: 15 cm
Ø: 13,5 cm
cap: 1 litro

BLOOM ICE BUCKET 
SMALL
ref: 1805
h: 5.9”
Ø: 5.3”
cap: 34  fl. oz

BALDE PARA GELO 
BLOOM MÉDIO 
ref: 1804
h: 18 cm
Ø: 16 cm
cap: 1,8 litros

BLOOM ICE BUCKET 
MEDIUM
ref: 1804
h: 7.1”
Ø: 6.3”
cap: 61  fl. oz

ref: 1799/N
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CHAMPANHEIRA 
COM SUPORTE PARA 
6 GARRAFAS COM 
SUPORTE 
ref: 1133
h: 24 cm
Ø: 45 cm

6 BOTTLE 
CHAMPAGNE COOLER 
WITH BOTTLE 
HOLDER
ref: 1133
h: 9.5”
Ø: 18”

CHAMPANHEIRA 
PARA 4 GARRAFAS 
COM SUPORTE
ref: 775
h: 17 cm
Ø: 43 cm

4 BOTTLE 
CHAMPAGNE COOLER 
WITH BOTTLE 
HOLDER
ref: 775
h: 6.7”
Ø: 17.0”

CHAMPANHEIRA 
PARA 4 GARRAFAS 
SEM SUPORTE
ref: 2991
h: 17 cm
Ø: 43 cm

4 BOTTLE 
CHAMPAGNE COOLER 
WITHOUT BOTTLE 
HOLDER
ref: 2991
h: 6.7”
Ø: 17.0”

CHAMPANHEIRA 
PARA 6 GARRAFAS 
SEM SUPORTE
ref: 1715
h: 24 cm
Ø: 45 cm

6 BOTTLE CHAMPAGNE 
COOLER WITHOUT 
BOTTLE HOLDER
ref: 1715
h: 9.5”
Ø: 18”

BALDE PARA 
GARRAFA CLÁSSICO 
COM COLUNA BAIXA
ref: 220
c: 28 cm
l: 18 cm
h: 51 cm

COUCH SIDE CLASSIC 
CHAMPAGNE COOLER
ref: 220
l: 11.0”
w: 7.1”
h: 20.1”
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BALDE OVAL 
PARA 6 GARRAFAS 
ref: 2067
c: 44 cm
l: 32 cm
h: 24 cm

6 BOTTLE OVAL 
CHAMPAGNE COOLER
ref: 2067
l: 17.3”
w: 12.6”
h: 9.5”

BALDE PARA GARRAFA 
CLÁSSICO COM 
CORDÃO PÉROLA
ref: 1830
c: 28 cm
l: 19 cm
h: 17,5 cm

CLASSIC CHAMPAGNE 
COOLER WITH PEARL 
BORDER
ref: 1830
l: 11.2” 
w: 7.5”
h: 6.9”

BALDE CÔNICO 
PARA 2 GARRAFAS
ref: 2066
c: 29 cm
l: 21 cm
h: 20 cm 

2 BOTTLE 
CHAMPAGNE 
COOLER
ref: 2066
l: 11.4” 
w: 8.3”
h: 7.9”
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BALDE TÉRMICO 
PARA GELO
ref: 096
h: 18 cm
Ø: 19 cm
cap: 1,7 litros

THERMAL 
ICE BUCKET
ref: 096
h: 7.1”
Ø: 7.5”
cap: 57.5 oz.

BALDE TÉRMICO 
PARA SORVETE 
ref: 026A
h: 14 cm
Ø: 19 cm
cap: 1,3 litros

THERMAL ICE CREAM 
BUCKET
ref: 026A
h: 5.5”
Ø: 7.5”
cap: 44 oz.

BALDE PARA 
GARRAFA SPIN
ref: 1355
h: 23 cm
Ø: 22 cm
cap: 5 litros

SPIN 
CHAMPAGNE 
COOLER 
ref: 1355
h: 9.1”
Ø: 8.7”
cap: 169 fl. oz

BALDE TÉRMICO 
PARA GELO
ref: 026
h: 21 cm
Ø: 19 cm
cap: 2,3 litros

THERMAL 
ICE BUCKET
ref: 026
h: 8.3”
Ø: 7.5”
cap: 78 oz.

BALDE PARA 
GARRAFA ORBIT
ref: 1370
h: 20 cm
Ø: 20 cm
cap: 4 litros

ORBIT 
CHAMPAGNE 
COOLER 
ref: 1370
h: 7.9”
Ø: 7.9”
cap: 135 fl. oz
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JARRA BOJUDA
ref: 2078
h: 21 cm
cap: 1,5 litros

WATER PITCHER
ref: 2078
h: 8.3”
cap: 50.7 fl. oz

JARRA BOJUDA COM 
ALÇA DE MADEIRA
ref: 621
h: 23 cm
cap: 1,7 litros

WATER PITCHER WITH 
WOODEN HANDLE
ref: 621
h: 9.1”
cap: 57.5 fl. oz

JARRA BLOOM
ref: 1826
h: 22 cm
cap: 1,3 litros

BLOOM WATER PITCHER
ref: 1826
h: 8.7”
cap: 44 fl. oz

JARRA OVAL 
ref: 317
h: 25 cm
cap: 1,3 litros

WATER PITCHER
ref: 317
h: 9.8”
cap: 44.0 fl. oz

JARRA OVAL ALTA
ref: 317A
h: 31,5 cm
cap: 1,8 litros

OVAL WATER 
PITCHER TALL
ref: 317A
h: 12.4”
cap: 60.9 fl. oz
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BANDEJA OBLONGA  
COM ALÇA DE MADEIRA 
ref: 597
h: 6 cm
c: 39 cm
l: 31 cm

OBLONG TRAY  
WITH WOODEN HANDLES
ref: 597
h: 2.4”
l: 15.3”
w: 12.2”

BANDEJA DE GARÇOM
ref: 666
Ø: 42 cm

ROUND TRAY
ref: 666
Ø: 16.5”

BANDEJA DE GARÇOM
ref: 665

Ø: 37 cm

ROUND TRAY
ref: 665
Ø: 14.6”

BANDEJA OBLONGA WAVE
ref: 757A 
c: 55 cm
l: 42 cm

WAVE OBLONG TRAY 
ref: 757A 
l: 21.7”
w: 16.5”

BANDEJA OBLONGA  
COM ALÇA DE MADEIRA
ref: 596
h: 6 cm
c: 43 cm
l: 34 cm

OBLONG TRAY  
WITH WOODEN HANDLES
ref: 596
h: 2.4”
l: 16.9”
w: 13.4”
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BANDEJA OBLONGA  
COM ALÇA
ref: 754A CROISÉ*
ref: 755A WAVE 
ref: 876A PÉROLA
c: 43 cm
l: 34 cm

OBLONG TRAY  
WITH HANDLES
ref: 754A CROISÉ BORDER*
ref: 755A WAVE BORDER 
ref: 876A PEARL BORDER
l: 16.9”
w: 13.4”

BANDEJA  
OBLONGA  
SEM ALÇA
ref: 758 CROISÉ
ref: 759 WAVE
ref: 878 PÉROLA*
c: 27 cm
l: 21 cm

OBLONG  
TRAY
ref: 758 CROISÉ BORDER
ref: 759 WAVE BORDER
ref: 878 PEARL BORDER*
l: 10.6”
w: 8.3”

CARRINHO 
BAR COM 2 BANDEJAS 
COM CORDÃO 
PÉROLA
ref: 1819
c: 58 cm
l: 50 cm
h: 52 cm

CART FOR 
2 TRAYS WITH 
PEARL BORDER
ref: 1819
l: 22.8”
w: 19.7”
h: 20.5”

ref: 1819/C ref:1819/24K ref: 1819/N ref: 1819/G
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TRAVESSA  
REDONDA 
ref: 720 CROISÉ*
ref: 730 WAVE
ref: 860 PÉROLA
Ø: 33 cm

ROUND  
TRAY
ref: 720 CROISÉ BORDER*
ref: 730 WAVE BORDER
ref: 860 PEARL BORDER
Ø: 13.0”

TRAVESSA  
REDONDA 
ref: 722 CROISÉ*
ref: 732 WAVE
ref: 862  PÉROLA
Ø: 40cm

ROUND  
TRAY
ref: 722 CROISÉ BORDER*
ref: 732 WAVE BORDER
ref: 862 PEARL BORDER
Ø: 15.8”

TRAVESSA REDONDA 
ref: 721 CROISÉ*
ref: 731 WAVE
ref: 861 PÉROLA
Ø : 35 cm

ROUND TRAY
ref: 721 CROISÉ BORDER*
ref: 731 WAVE BORDER
ref: 861 PEARL BORDER
Ø : 13.8”

OVAL TRAY
ref: 728 CROISÉ BORDER*
ref: 738 WAVE BORDER
ref: 1378 PEARL BORDER
l: 25.6”
w: 17.3”  

TRAVESSA  
OVAL 
ref: 723 CROISÉ*
ref: 733 WAVE
ref: 863 PÉROLA
c: 45 cm
l: 31 cm

OVAL  
TRAY
ref: 723 CROISÉ BORDER*
ref: 733 WAVE BORDER
ref: 863 PEARL BORDER
l: 17.7”
w: 12.2”

TRAVESSA  
OVAL 
ref: 724 CROISÉ*
ref: 734 WAVE 
ref: 864 PÉROLA
c: 55 cm
l: 38 cm

OVAL  
TRAY
ref: 724 CROISÉ BORDER*
ref: 734 WAVE BORDER
ref: 864 PEARL BORDER
l: 21.7”
w: 15.0”

TRAVESSA 
OVAL 
ref: 728 CROISÉ*
ref: 738 WAVE
ref: 1378 PÉROLA
c: 65 cm
l: 44 cm 
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LEGUMEIRA 
ref: 726 CROISÉ* 
ref: 736 WAVE
ref: 866 PÉROLA 
h: 10 cm
Ø: 25 cm
cap: 1,8 litros

VEGETABLE TUREEN
ref: 726 CROISÉ BORDER*
ref: 736 WAVE BORDER
ref: 866 PEARL BORDER 
h: 3.9”
Ø: 9.8”
cap: 60.9 fl. oz

SOPEIRA 
ref: 725 CROISÉ*
ref: 735 WAVE
ref: 865 PÉROLA 
h: 12 cm
Ø: 26,5 cm
cap: 2,8 litros

MOLHEIRA
ref: 727 CROISÉ*
ref: 737 WAVE 
ref: 867 PÉROLA 
h: 6 cm
Ø: 14,5 cm
cap: 0,5 litros

SAUCE BOAT 
ref: 727 CROISÉ BORDER*
ref: 737 WAVE BORDER
ref: 867 PEARL BORDER
h: 2.4”
Ø: 5.7”
cap: 16.9 oz.

SOUP TUREEN
ref: 725 CROISÉ BORDER*
ref: 735 WAVE BORDER
ref: 865 PEARL BORDER
h: 4.7”
Ø: 10.4”
cap: 94.7 fl. oz

TRAVESSA OVAL  
COM BABADO
ref : 924
h: 4,5 cm
c: 58 cm
l: 44 cm

OVAL TRAY
ref : 924
h: 1.8”
l: 22.9”
w: 17.3”
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PRATO DE VIDRO 
COM SUPORTE
ref: 789
h: 3,5 cm
Ø: 40 cm

CAKE STAND
ref: 789
h: 1.4”
Ø: 15.7”

PRATO PARA 
BOLO SPIN BAIXO
ref: 1346
h: 9 cm
Ø: 35,5 cm

SPIN CAKE STAND 
LOW
ref: 1346
h: 3.5”
Ø: 14.0”

PRATO PARA 
BOLO SPIN MÉDIO
ref: 1383
h: 15 cm
Ø: 35,5 cm

SPIN CAKE STAND 
MEDIUM
ref: 1383
h: 5.9”
Ø: 14.0”

PRATO PARA 
BOLO SPIN ALTO
ref: 1384
h: 22 cm
Ø: 35,5 cm

SPIN CAKE STAND TALL
ref: 1384
h: 8.7”
Ø: 14.0”

PRATO PARA BOLO 
SPIN EM VIDRO BAIXO
ref: 1682
h: 8 cm
Ø: 35 cm

SPIN GLASS 
CAKE STAND LOW
ref: 1682
h: 3.1”
Ø: 13.8”

PRATO PARA BOLO 
SPIN EM VIDRO MÉDIO
ref: 1683
h: 15 cm
Ø: 35 cm

SPIN GLASS 
CAKE STAND MEDIUM
ref: 1683
h: 5.9”
Ø: 13.8”

PRATO PARA BOLO 
SPIN EM VIDRO ALTO
ref: 1684
h: 22 cm
Ø: 35 cm

SPIN GLASS 
CAKE STAND TALL
ref: 1684
h: 8.7”
Ø: 13.8”
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FRUTEIRA 
2 ANDARES
ref: 1770
h: 35 cm
Ø: 35 cm / 40 cm

2 TIERED 
FRUIT BOWL
ref: 1770
h: 13.8”
Ø: 13.8” / 15.8”

FRUTEIRA 
3 ANDARES
ref: 1771
h: 40 cm
Ø: 30 cm / 35 cm / 40 cm

3 TIERED 
FRUIT BOWL
ref: 1771
h: 15.8”
Ø: 11.9” / 13.8” / 15.8”
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BOLEIRA CLÁSSICA 
MÉDIA 
ref: 1125 LISO
ref: 1134 WAVE
ref: 2144 PÉROLA
ref: 1135 CROISÉ*
h: 16 cm
Ø: 42 cm

CLASSIC CAKE STAND 
MEDIUM
ref: 1125 PLAIN BORDER
ref: 1134 WAVE BORDER
ref: 2144 PEARL BORDER
ref: 1135 CROISÉ BORDER*
h: 6.3”
Ø: 16.5”

BOLEIRA CLÁSSICA 
PEQUENA 
ref: 3202 LISO
ref: 3303 WAVE
ref: 3305 PÉROLA
ref: 3304 CROISÉ*
h: 15 cm
Ø: 30 cm

CLASSIC CAKE STAND 
SMALL
ref: 3202 PLAIN BORDER
ref: 3303 WAVE BORDER
ref: 3305 PEARL BORDER
ref: 3304 CROISÉ BORDER*
h: 6”
Ø: 12”

BOLEIRA CLÁSSICA 
GRANDE
ref: 1629 LISO
ref: 1630 WAVE
ref: 3306 PÉROLA
ref: 1631 CROISÉ*
h: 16 cm
Ø: 57 cm

CLASSIC CAKE STAND 
LARGE
ref: 1629 PLAIN BORDER
ref: 1630 WAVE BORDER
ref: 3306 PEARL BORDER
ref: 1631 CROISÉ BORDER*
h: 6.3”
Ø: 22.5”
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PRATO PARA 
PETIT FOUR
ref: 933
h: 6 cm
Ø: 15 cm

PETIT FOUR 
PLATE
ref: 933
h: 2.4”
Ø: 5.9 cm

FRUTEIRA
ref: 1898 LISO
ref: 1868 PÉROLA
h: 20,5 cm
Ø: 33,5 cm

FRUIT BOWL
ref: 1898 PLAIN BORDER
ref: 1868 PEARL BORDER
h: 8.1”
Ø: 13.2”

PRATO 2 ANDARES 
CROISÉ
ref: 1122
h: 29 cm
Ø: 16 cm / 22 cm

2 TIERED 
CROISÉ PLATE
ref: 1122
h: 11.4”
Ø: 6.3” / 8.7”

PETISQUEIRA 3 ANDARES
ref: 3277
h: 41 cm
Ø: 26 cm

3 TIERED SNACK BOWL
ref: 3277
h: 16.1”
Ø: 10.2”
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BULE DE CAFÉ
ref: 154AN
h: 22 cm
cap: 1 litro

COFFEE POURER
ref: 154AN
h: 8.7”
cap: 33.8 fl. oz

LEITEIRA
ref: 154DN
h: 15 cm
cap: 0,5 litros

CREAMER
ref: 154DN
h: 5.9”
cap: 16.9 fl. oz

BULE DE CHÁ
ref: 154BN
h: 18 cm
cap: 1,2 litros

TEA POT
ref: 154BN
h: 7.1”
cap: 40.6 fl. oz

AÇUCAREIRO
ref: 154CN
h: 10 cm
cap: 0,3 litros

SUGAR BOWL
ref: 154CN
h: 3.9”
cap: 10.1 fl. oz

JOGO DE CHÁ E CAFÉ OVAL 
COM ALÇA DE MADEIRA
ref: 154N

OVAL TEA AND COFFEE SET 
WITH WOODEN HANDLE
ref: 154N

JOGO DE CHÁ E CAFÉ 
CLÁSSICO COM ALÇA DE 
MADEIRA
ref: 765 CROISÉ*
ref: 766 WAVE
ref: 874 PÉROLA

CLASSIC TEA AND COFFEE SET 
WITH WOODEN HANDLE
ref: 765 CROISÉ*
ref: 766 WAVE
ref: 874 PÉROLA

LEITEIRA
ref: 765D CROISÉ*
ref: 766D WAVE
ref: 874D PÉROLA
h: 13 cm
cap: 0,35 litros

CREAMER
ref: 765D CROISÉ*
ref: 766D WAVE
ref: 874D PÉROLA
h: 5.1”
cap: 11.8 fl. oz

BULE DE CAFÉ
ref: 765A CROISÉ*
ref: 766A WAVE
ref: 874A PÉROLA
h: 24 cm
cap: 1,6 litros

COFFEE POURER
ref: 765A CROISÉ*
ref: 766A WAVE
ref: 874A PÉROLA
h: 9.5”
cap: 54.1 fl. ozBULE DE CHÁ

ref: 765B CROISÉ*
ref: 766B WAVE
ref: 874B PÉROLA
h: 20 cm
cap: 1 litro

TEA POT
ref: 765B CROISÉ*
ref: 766B WAVE
ref: 874B PÉROLA
h: 7.8”
cap: 33.8 fl. oz

AÇUCAREIRO
ref: 765C CROISÉ*
ref: 766C WAVE
ref: 874C PÉROLA
h: 13 cm
cap: 0,4 litros

SUGAR BOWL
ref: 765C CROISÉ*
ref: 766C WAVE
ref: 874C PÉROLA
h: 5.1”
cap: 13.5 fl. oz
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PORTA GUARDANAPO 
RETANGULAR COM FRISO
ref: 166AN
l: 15 cm
h: 9 cm

RECTANGULAR 
NAPKIN HOLDER
ref: 166AN
w: 5.9”
h: 3.5”

PORTA GUARDANAPO 
TRIANGULAR COM FRISO
ref: 166N
l: 20 cm
h: 10 cm

TRIANGULAR 
NAPKIN HOLDER
ref: 166N
w: 7.9”
h: 3.9”

DESCANSO 
DE TRAVESSA 
REDONDO 
GRANDE
ref: 263
Ø: 23 cm

ROUND TRIVET 
LARGE
ref: 263
Ø: 9.1”

DESCANSO 
DE TRAVESSA 
REDONDO 
MÉDIO
ref: 262
Ø: 20 cm

ROUND TRIVET 
MEDIUM
ref: 262
Ø: 7.9”

DESCANSO 
DE TRAVESSA 
REDONDO 
PEQUENO
ref: 261
Ø: 17,5 cm

ROUND TRIVET 
SMALL
ref: 261
Ø: 6.9”

BOMBONIÈRE OVO
ref: 2279
h: 20 cm

EGG BOMBONIÈRE
ref: 2279
h: 7.9”
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APANHA CINZAS
ref: 040
h: 3 cm
Ø: 15 cm

SILENT BUTLER WITH 
WOODEN HANDLE
ref: 040
h: 1.2”
Ø: 5.9”

PEGADOR 
DE GELO GRANDE
ref: 148
c: 18,2 cm

ICE TONG LARGE
ref: 148
c: 7.2”

RECHAUD MINI 
COM BANHO MARIA
ref: 663
h: 20 cm
Ø: 17 cm
cap: 1 litro

SMALL CHAFER 
WITH WATER PAN
ref: 663
h: 7.8”
Ø: 6.7”
cap: 33.8 oz.

PEGADOR 
DE GELO PEQUENO
ref: 870
c: 14,5 cm

ICE TONG SMALL
ref: 870
l: 5.7”

PORTA COPO 
REDONDO
ref: 931
Ø: 11 cm

COASTER
ref: 931
Ø: 4.3”

SAMOVAR COM 
BANHO MARIA
ref: 852
h: 40 cm
cap: 2,5 litros

SAMOVAR 
WITH BAIN MARIE
ref: 852
h: 15.8”
cap: 84.5 oz.

RECHAUD REDONDO 
COM BANHO MARIA
ref: 1841
h: 17 cm
Ø: 17 cm
cap: 2,5 litros

ROUND CHAFER 
WITH WATER PAN
ref: 1841
h: 6.7”
Ø: 6.7”
cap: 84.5 oz.
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GALHETEIRO 
COM 3 PEÇAS
ref: 2080
c: 19 cm
l: 9 cm
h: 20 cm

3 PIECE 
CRUET SET
ref: 2080
l: 7.5”
w: 3.5”
h: 7.9”

GALHETEIRO 
COM 5 PEÇAS
ref: 300
c: 21,5 cm
l: 12,5 cm
h: 23 cm

5 PIECE OVAL 
CRUET SET
ref: 300
l: 8.5”
w: 4.9”
h: 9.1”

PORTA CAVIAR VIENA
ref: 1361
h: 12,5 cm
Ø: 17,5 cm

VIENNA CAVIAR COOLER
ref: 1361
h: 4.9”
Ø: 6.9”

PORTA CAVIAR 
OVO
ref: 014A
h: 18,5 cm
Ø: 20 cm

EGG CAVIAR COOLER
ref: 014A
h: 7.3”
Ø: 7.9”

PETISQUEIRA 
COM 3 DIVISÕES
ref: 1846
h: 16 cm
Ø: 23 cm

TRIPLET BOWLS
ref: 1846
h: 6.3”
Ø: 9.1”

PETISQUEIRA 
COM 3 DIVISÕES 
BAIXA
ref: 1847
h: 7 cm
Ø: 23 cm

TRIPLET BOWLS LOW
ref: 1847
h: 2.8”
Ø: 9.1”
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PORTA GARRAFA SPIN
ref: 1342
h: 5 cm
Ø: 13 cm

SPIN BOTTLE COASTER
ref: 1342
h: 2.0”
Ø: 5.1”

SOUSPLAT SPIN
ref: 1356
Ø: 32 cm

SPIN CHARGER PLATE
ref: 1356
Ø: 12.6”

JOGO BLOOM 
COM 6 ARGOLAS 
PARA GUARDANAPO
ref: 1815
Ø: 5 cm

BLOOM 
6 PIECE NAPKIN 
RING SET
ref: 1815
Ø: 2.0”

SOUSPLAT BLOOM
ref: 1818
Ø: 32 cm

BLOOM CHARGER PLATE
ref: 1818
Ø: 12.6”

SOUSPLAT 
COM CORDÃO
ref: 018B CORDÃO LISO 
ref: 751 CORDÃO CROISÉ *
ref: 1059 CORDÃO 
PÉROLA
Ø: 32 cm

CHARGER 
PLATE
ref: 018B PLAIN BORDER 
ref: 751 CROISE BORDER *
ref: 1059 PEARL BORDER
Ø: 12.6”

TAÇA PARA 
CHAMPAGNE
ref: 2072
h: 20 cm
Ø: 5,5 cm

FLUTE
ref: 2072
h: 7.9”
Ø: 2.2”

TAÇA PARA 
CHAMPAGNE
ref: 2073
h: 25 cm
Ø: 6,5 cm

FLUTE
ref: 2073
h: 9.8”
Ø: 2.6”

TAÇA PARA 
VINHO
ref: 2074
h: 17,5 cm
Ø: 7 cm

FLUTE
ref: 2074
h: 6.9”
Ø: 2.8”
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Tenha nosso catálogo em seu dispositivo


